@ JTA RAC

BERRNSYRF—V IR WRIF—O=2—5—

HEBHBEHIEIC(FIER - HELLVFHHDEEIZDIT

20194 88 8H
T 190258

BARMS VR =P UMEUTA. Kt BEH.HE TR L) EHHKT7—3
Sa—4—(RAC. Att MBH.HME €W FHR) X HEREFEOIIEITMHEL., 2019410
BIHCUO)ZCEASOERIEEE - HERIUFHHOERLFTVET,

BE UTORRIELREBEE~NDRARFELBEHEZINRELI-DDEGYET,

BZIEIUTODESYTT,

1. ERFEE -HEDEEITONT

(1) SRR . JTA-RACZ &5
(2) HEEE-HE: ITRXRTOEESIUHE U522, <vre BEEHIHESERO
Q) EEHNA . REEEHE. BIUHENDEER

(4) #EFRR A - 20194E1081H (N)

XESFZFRF B BE~NBEFEOABELYET . 2019F 1081 BETIZABICEEAH DS S TFEBMSELVLET,

¥20194 10818 () LIBRZEA S OFEEIS], £5EI5]. FREISI280EEFICOVTIE. ZARESHMLELVLET,
X20194F9A308 (A) ETICFH- AN -MEADEREZ2019F 10818 (N) LIRICEE I Z5E . I2EBICHAIDLLTRITHE
(8%) MEAINET

2. WRFHHOEETOWNT

201910818 (R ILE R £Y440M EWLN-LET,
f=12L. 201998308 (A) ETIZTRHIN-MEH(C DOV TIE ILEBIZEH 5T 430HD
IWRFHEEEREN-LET,

XIERREELNRIEERFTE
KEUHFHERITRRB IRV D0 HERELBITHSIIEVEREIHYF A,

Uk

OTREEBRERFEEI. MESCEADRICIREERFEAFIZMEEGELLBICEEE LESHIZTKHOTHLZIT
EX I
HEBEARBHEY) (OFNR
J1H : 290M(140M). R H : 440/ (220M) . {F#F+:260M (130F) . B3#&: 430 (220M) .
$F%:270M (140M) . L& : 230/ (120M) . BER:310M(1508). Jt L9 : 100M (50M) . BBER : 120 (60F)

AARNT VAF— % U8 R 098-858-5912 @



EAAR :2019/10/1

20194E3H31H~10A26HEES FHEHESE

JTA/RAC

BRI 1A &R B
FOME | FHEE | RSN |EREHE
AANEREG 1 2m Ll EDREIZER, ZHFET a] 7L 3L b -/EEEEEIE3/31. 7/1-8/31ZBALV=LET,
NEEREE IR 2B BOIE B, LEET T BL BU | TAABBESE] OR50GEIEELNECRE: LET —BBERERC. t IMBRETS/31. 1/1-8/3IBAN: LET,
B AR EEIS] 815 BIRE I LEET T BL L
CEEE] 2R L OREANE— B A% RALET 554 (CHA. 4EET qo | VERTEEE] 0 uo eommmams. 118scERLELES, G
HEbdev A ILEISI JALHL-Y" N VIR BEBU28RULAZHRETO) -7 A, A—BREEET HESITER. 4BHTET Al [i@ﬁﬁ;g,ﬁﬂf‘aﬁl] Hy N -EE, BIF T - 4/1-4/25, 5/7-7/11, 9/1-10/26, EAR O : 4/26-5/6. HAREI : 3/31. 7/12-8/1, 8/19-8/31
-V £B yL P = E i - % X)IZTH 'a — 13 =3 > Zlal— st (=) E|:| 23 o . - . S = .
ESRRE 5 f‘élii*!]}zﬁﬁ;[:ﬁﬁ} JALIV3{vE CHRIADARE. MESFEDHARACOHIZEVNT, A— AN EREBREAZSOITBLRNICR— KRR Z2REET 555I1EH LHET 7 1L 1L PR - ) EABEARAY T, TR, [EARRE) S8,
e EURR A% CRIROBRE. HEET T B BU_ |Gk BRBMARGYET, TR, (amum] 3E,
S ] b 2B, ALY N IRET. MERERGIERERN SRS ORE B, LEET T L BU o /MEEEAES/31. 1/16/31CEALE LET,
Sl TREEIGIE & RS ORI BN ORE B LEET Al L HY |t MEERES/3. 1/16/31CEAVE LET,
MR HIG TREHIGIR & BES OBIELLL 2ERBORE B, HEET T %L HY__ | I3 ORG0MEIBHELETRENE LET, £ VMEREEIZ/31. 1/16/31CEAVE LT,
ZHYILN—F5] OO LL EDREN, BAEEBTEELHSHEICTEA, FHRIAT FHRIAT 7L 7L HARII : 4/1-6/30. 9/1-10/26. HARAI D : 3/31. 7/1-8/31IBERAWLV=LFY,
ANAAA b a1 2 E26m R DREN., BAEETEFELNHLSEHEICER, FHRIART FRIARTA 7L 5L HARI I : 4/1-6/30. 9/1-10/26. HARAI I : 3/31. 7/1-8/31ITBRALV-LFEY,
8213 AR B RSIZES N | EET A HA N — KRB S AL EMICERT HBAICEA, 4EET T Bl BU o MEEEE /31, T/1-8/31SEAVE LES . REBRIE. TESHE,
s HREBERAGIEE N — ) EFHT SRBEBEEN. H— FCREANCRMCERT 558, MESEMMMACOICSNT, ERERAZEED | woro \ U e
S EE] o I E P e 4 EFET T Bl BL  |BEESE. TRSE.
2 3 A
BRI TLERER FOME | PHEE | BRAANE | BRUNE HERE
55 RIKANEBEE 128 Ll ORRE (< E A, LERET 7 L L |t -yHEEEAIE3/31. 1/1-8/31 @A LET,
_ R e v \ U | trAmmEE) omstEEEsEmEORBEME L BRBETRELN: LET (—BBERERC) .
73 AVNREERR AW LIZEARBOIE B HEFET i L L e Smmmaiga/si. 1/1-8/31CmAL T LET,
55 A HEANERIZ B3 RIE EA, LEET T BL B
55 2RI 128 B E OB AFI— B £ BT 5158 (T, 4EFET g | BERTEERL O nl |commmaaes. 1i-escERLELES,  GED
S RIBE LdeT A VBB [IALAV-S N HRBESCLEHE LIRHETON 17 K, A—BREEET 554 (A, 4BETET | DERTEEML | py o vmm, w1 41050 5/7-7/11, 9/1-10/26. AR : 4/26-5/6. AR : 3/31. 7/12-6/1, 8/19-8/31
75Z\J E‘:)*X%O/SQ fé;i%ﬁ;ﬁ%;r\éﬁ} \JALj“/54‘/§ j*']m@ﬁﬁﬂio ﬂﬁgg#;ﬁ;ﬁ/ﬂﬂFﬁﬁm(X) ':BL\—Cs E—Aﬁifiﬂﬁﬁﬁﬁ éﬁ&’)91 Euml:lﬁl_%ﬁ:%jéz@%%—d-é%ﬁ(:ﬁmo %Egz—c E.r fd:l-/ 7:-;[/ %%%IZJ: U ﬁﬁﬁlﬁwﬂﬁﬂbiiﬁ U gzd-o -FEE\ {i@ﬁﬁlﬁwﬂFﬂﬁ] %;ﬂﬁc
752Je ESHR A% CRIROBRE. HEET Al BL BL_ |BRLBABMARGYET, TR, (aRmE] SR,
75 AN ElRE R JALA -V &8, JALYL-Y' N VIR B T, NEREAEEIBREENEFAOREISER, ZHFET a] &L &L b -7EAEEREIL3/31, 1/1-8/3NBERAWN-LET,
2 5 AIKREE5I MEAEEIGIZF] ZH/HLOMHI2ELLLEOREICER ZAFET A] 7L HY " -YEESREIL3/31. 7/1-8/3N@EAWN-LET,
55 AVNEHER3I TREEIGIR & RS OBIELL LERAORE B, LHET T B HY__|c /EEIE/31. 1/1-6/31 BV LT,
P SRAJHBYVNN-EIE] |[HESELULOKRELS. HAZEETEENHLHBHSITER, F I FHRIARA &L 7L HARI I : 4/1-6/30. 9/1-10/26. HARA I : 3/31. 7/1-8/31IERALV=LFY,
55 2 I BH3| RSB ERBGIEN | T 2NN — FICRE SN EMITERT 558 ISEA, 4 E T T B BU oM@ : /31, /1-8/31CEANE LES, REBRIE. TRSHE,

GED

 BA=FMAR. LXK, BRE=EXERRIZOLTIE. AEKREL SFANETET,

(%) MEHFORTEEIUVETEOEENMGERE L TIERAN

B [EAAFRTHIRE]

- EAAAEARM T L
i (BE) =AXE. EHE. mAR. XK. E=%2EM. MAE=ItXE. RiEE=5REKRICER

F1EZI5] - 3/31. 8/2-8/18
KEYTAME | ) =T EE M. BERS. BB BRI
- 3/31, 7/12-8/18
FEREPR< BBERIZER
HLHdev 1 ILEIEI Lo/
HKEISRAERE 8/2-8/18

| [iﬁﬁﬁ%ﬁaﬁ}

ESHRAEFLOR
eEORX
XEY S AEE

AR T - 4/1-6/30, 9/1-10/26  HARSL : 7/1-8/1. 8/19-8/31  HARSI : 3/31. 8/2-8/18
..... AR B —HE EW AKS, S#, BXAS, BAR AAR, SHE, RE==n SHE, BAR-LXR, En=2RBE&ICEAR

- HiFE T - 4/1-6/30, 9/1-10/26  EARE I : 7/1-7/11. 8/19-8/31 HARAI : 3/31, 7/12-8/18
EEEZERR CERIR

@ MEESEI5|] REWK - MR (MBH) =wiE, Bh. AXE. 5HBE. fE=EdG. 5PE. RER=FHE. Bha. AKXE. KR=%H18

@ MEFREERIS) RERK 8 (BF) =mAR. LXE. BAR=LXER. Ba=ZRHR

ORZRE (HHA - fH) . KR,

#HetE (1RXEHEY)

FIHE : 290 (140M)  AXH : 440M (220M)  #FF: 260 (130F)  BH@E : 430 (220M)  #Fi : 270M (140M)  fli&E : 230M (120M)

(FF/BEEE) . FFRE. WE. 2EE (FE) | LAMEBRBRREMES CBAOCKIC TREERERN] ZMEEELELICEBELSFIKDLOTHLRZTES,
HhER - 310M (150M)

e - 100 (50M)

AER - 120M (60F)

()[R




LEEEIC1 000 (FE)ZMEL-EE
XRACIZIZOISAIDEEITHYFEE A,
XEEBB| X, BELGSTRBFEISAODZFIALAEETT .

(&1] 20195F3H31H~10A26AEE S BEER(EHEER) JTA/RAC
WA :2019/10/1
RKALEBREE INRERES BAENEZE|S] FEEI5]
= E—yHA T E—fH T E=98 1 E—yH T E—HHAT E—HAIV

BES | C08 | BRE  BAEERO| T .5, |FEEQ| o, s |HEIEQ| E#E | HEERO #H5EQ| ERH | #HEERO (%7//119—_1311)) BIBIEQ| (o) BIBIEQ| "5 |BIBIEQ| o7 |HIBIEQ

1| BRE=%iE (BRZH) JTA 46,600 [ 49,000 | 23,300 50%| 24,500 50% 24,500 50% 27,400 41% 44% 41,950 10%| 44,000 10% - — - -— - _—

2 | KBr=;44%E (FRZ) JTA 39,100 | 41,600 [ 19,550 50%| 20,800 50% 20,800 50%| 22,950 41% 45% 35,650 9% 37,200 11% - — - — - —_—

3 | &M =% (BRSH) JTA 31,500 [ 33,800 | 15,750 50%| 16,900 50% 16,900 50%| 18,450 41% 45% 28,700 9% 29,950 11% - —_— - —_— - —

4| HE=FHIE JTA 67,600 | 70,200 [ 33,800 50%| 35,100 50% 35,100 50%| 39,750 41% 43% 58,750 13%| 61,600 12% — — - — - —_—

5| ER=Fd JTA 63,400 | 65,800 [ 31,700 50%| 32,900 50% 32,900 50%| 37,250 41% 43% 55,050 13%| 57,700 12% — —_— - —_— - —

6| ER=AXKE JTA 53,600 | 55,800 [ 26,800 50%| 27,900 50% 27,900 50%| 34,200 36% 39% 46,700 13%| 48,950 12% - — - — - —

7| KBrR=F1E JTA 55,300 | 57,900 | 27,650 50%| 28,950 50% 28,950 50%| 32,450 41% 44% 48,500 12%| 50,700 12% - — - -_— - —_—

8 | /= ;h{E (BRZH) JTA 46,600 | 49,000 | 23,300 50%| 24,500 50% 24,500 50%| 27,400 41% 44% 41,950 10%| 44,000 10% - — - — - —

9 | HAEHE=4% FRFH) JTA 44100 | 46,600 | 22,050 50%| 23,300 50% 23,300 50%| 25,850 41% 45% 39,700 10% 41,550 11% — — — -_— - —

10| =8 (BRZH) JTA 39,100 | 41,600 [ 19,550 50%| 20,800 50% 20,800 50%| 22,950 41% 45% 35,350 10%| 37,000 11% - — - — - —

11| 48 (FRF;) =FH1i8 JTA/RAC| 26,300 27,600 13,150 50%| 13,800 50% 13,800 50%| 15,450 41% 44% 22,700 14%| 23,750 14% 23,750 14% — ——— — —

12| PGB =82h JTA/RAC| 20,000| 21,300 [ 10,000 50%| 10,650 50% 10,650 50% 11,700 42% 45Y% 17,400 13%| 18,250 14% 18,250 14% - —— - ——

13| BiE=E%H RAC 13,600 | 14,200 6,800 50% 7,100 50% 7,100 50% 7,950 42% 44% 11,800 13%| 12,300 13% 12,300 13% — ——— — —
14| 48 (BT =AXE JTA/RAC| 12,300 | 12,900 4,700 62% 4,750 63% 4,750 63% 7,900 36% 39% 8,700 29Y% 9,200 29% 9,200 29% 10,900 16%| 10,900 16%
15| AIE=5EF RAC 12,300 | 12,900 4,250 65% 4,300 67% 4,300 67% 7,900 36% 39% 7,550 39% 8,050 38% 8,050 38% 8,050 38% 8,050 38%

16| 42 GRE) =5k RAC 16,200 [ 17,400 8,100 50% 8,700 50% 8,700 50% 9,500 41% 45% 14,700 9% 15,900 9% 15,900 9% — ——— - —

17| 4§ GRER) =TEXE RAC 26,700 | 27,900 [ 13,350 50% 13,950 50% 13,950 50% 15,650 41% 44% 24,200 9%| 25,350 9% 25,350 9% — —— - —
18| H#E(FRE;) =mAK RAC 26,100 [ 26,100 9,150 65% 9,150 65% 9,150 65%| 16,700 36% 36% 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36%| 16,650 36%
19| P48 (FRF;) = KE RAC 26,100 [ 26,100 9,150 65% 9,150 65% 9,150 65%| 16,700 36% 36% 16,650 36%| 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36%| 16,650 36%
20| mMAE=JtXE RAC 8,700 | 8,700 3,100 64% 3,100 64% 3,100 64% 5,550 36% 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36%
21| BEE=%EMH RAC 8,900 [ 8,900 3,200 64% 3,200 64% 3,200 64% 5,650 37% 37% 5,750 35% 5,750 35% 5,750 35% 5,750 35% 5,750 35%
(22| {8 (FER) =5 3 EH RAC 33,200 [ 35,000 [ 11,700 65%| 12,300 65% 12,300 65%| 21,250 36% 39% 19,900 40%| 20,850 40% 20,850 40% 26,550 24%| 26,550 24%
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JAL E :)*X%O/Si eE :)*Z /\=E = ., ~i
z |
X B 1 B I Ei B 1 HET BRI N EEREEIS] RBA Ak
EE TEIED| TE O DN51FEQ| TEHE O DW51FEQ| FEFE O F51XQ| TE O(D51FEQ| FE B51XQ( A% 51O e -8 2N51=Q HEI [251FE0| #MI E51%Q
1| WE=+# G EH) JTA 41,450 11%| 44,000 10%| 46,250 6%| 41,450 11%| 44,000 10%| 46,250 6% 29,850 36%| 31,350 36% 19,150 59%| 22,200 55%
2 | RBr=it%8 (FFH) JTA 34,500 12%| 37,200 11%| 39,000 6%| 34,500 12%| 37,200 11%| 39,000 6% 25,050 36%| 26,600 36%| 14,050 64%| 17,100 59%
3 | 2R =t (FFH) JTA 27,300 13%| 29,950 11%| 31,450 7% 27,300 13%| 29,950 11%| 31,450 7%| 20,150 36%| 21,650 36%| 12,200 61%| 15,300 55%
4| ER=H1E JTA 58,250 14%| 61,600 12%| 64,700 8%| 58,250 14%| 61,600 12%| 64,700 8% 43,300 36%| 44,900 36%| 19,150 72%| 22,200 68%
5| HRE=Bt JTA 54,450 14%| 57,700 12%| 60,600 8%| 54,450 14%| 57,700 12%| 60,600 8% 40,550 36%| 42,100 36%| 19,150 70%| 22,200 66%
6| HRR=AXKE JTA 46,200 14%| 48,950 12%| 55,300 1%| 46,200 14%| 48,950 12%| 55,300 1%| 34,250 36%| 35,700 36%| 19,150 64%| 22,200 60%
7| Kflk=%H18 JTA 47,500 14%| 50,700 12%| 53,250 8%| 47,500 14%| 50,700 12%| 53,250 8% 35,400 36%| 37,000 36%| 19,150 65%| 22,200 62%
8 | /M=t %E (FRF) JTA 41,450 11%| 44,000 10%| 48,500 1%| 41,450 11%| 44,000 10%| 48,500 1%| 29,850 36%| 31,350 36%| 19,150 59%| 22,200 55%
9 | BEHE=H"#GN5H) JTA 37,400 15%| 41,550 11%| 43,600 6%| 37,400 15%| 41,550 11%| 43,600 6% 28,200 36%| 29,850 36%| 16,300 63%| 19,350 58%
0 =M () () () () () () 0 (] 0 0
10| [ =+%8 GRER) JTA 34,500 12%| 37,000 11%| 41,050 1%| 34,500 12%| 37,000 11%| 41,050 1%| 25,050 36%| 26,600 36%| 14,250 64%| 17,300 58Y%
11| H#EGRER) =R\ JTA/RAC| 21,800 17%| 23,750 14%| 24,950 10%| 21,800 17%| 23,750 14%| 24,950 10%| 16,800 36%| 17,650 36%| 12,100 54%| 15,200 45%
12| H#EGEHE) =204 JTA/RAC| 16,650 17%| 18,250 14%| 19,150 10%| 16,650 17%| 18,250 14%| 19,150 10%| 12,800 36%| 13,650 36%| 10,100 50%| 12,700 40%
13| AiEE=EH RAC 11,300 17%| 12,300 13%| 13,650 4% 11,300 17%| 12,300 13%| 13,650 4% 8,750 36%| 9,050 36%| 7,250 47%| 8,250 42%
14| HEGH) =AXKE JTA/RAC| 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 3%| 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 3% 7,900 36%| 8,300 36%| 6,550 47%| 7,650 41%
15| AiE=5iE RAC 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 3%| 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 3% 7,900 36%| 8,300 36%| 6,550 47%| 7,650 41%
16| H¥EGREH) =5k RAC 14,150 13%| 15,900 9% 16,900 3%| 14,150 13%| 15,900 9% 16,900 3% 10,400 36%| 11,150 36%| 9,450 42%| 10,250 41%
17| HEGREH) =EEXKXKE RAC 23,650 11%| 25,350 9%| 27,400 2%| 23,650 11%| 25,350 9% 27,400 2% 17,050 36%| 17,900 36%| 14,250 47%| 16,500 41%
18| ;B (FFH) =MKE RAC 23,150 11%| 23,700 9%| 23,700 9% -— — — — -— -—| 16,700 36%| 16,700 36%| 14,250 45%| 15,550 40%
19| ;HE(ARF;H) =JLKE RAC 23,150 11%| 23,700 9%| 23,700 9% -— — — — -— -—| 16,700 36%| 16,700 36%| 14,250 45%| 15,550 40%
20| mRE=IKXKE RAC 7,450 14%| 7,950 9% 7,950 9% -— -— -— -— -— —1 5,550 36% 5,550 36%| 5,050 42%| 5,100 41%
21| B=%EMH RAC 7,650 14%| 8,150 8% 8,150 8%| 7,650 14%| 8,150 8%| 8,150 8% 5,650 37%| 5,650 37%| 5,150 42%| 5,200 42%
22| H¥E(ERE) =53E RAC 27,850 16%| 29,750 15%| 34,550 1%| 27,850 16%| 29,750 15%| 34,550 1%| 21,250 36%| 22,400 36%| 17,000 49%| 20,950 40%
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(%3] 20195F3A31A ~10A26 B ERS BEER (BLBde LA, HE D IL/A—FIG])
3 H :2019/10/1
HEtdevAILES| =1 =D AT
X[ HAR 1 AR HAR I HAM 1 HAR I

TR BEIEO FEIXEQ| TE O|BSIFRO| TE O BEIXRQ| TE |BEEO| T8O AEEOQ
1 | RE=iiE (A FH) JTA 13,200 72% 73% 18,300 61% 18,300 63% 15,500 67% 18,500 62%
2 | KBr=i#E(FBEH) JTA 13,200 66% 68%| 15,800 60% 15,800 62%| 15,500 60%| 18,500 56%
3 | f&R =R (FBHEH) JTA 10,700 66% 68%| 13,200 58% 13,200 61%| 15,800 50%| 18,800 44%
4 | RR=FA1E JTA 15,800 77% 77%| 18,300 73% 18,300 74% 15,800 77%| 18,800 73%
5 | RR=E4 JTA 15,800 75% 76% 18,300 71% 18,300 72%| 15,800 75% 18,800 71%
6 | RR=AXKE JTA 15,800 71% 72%| 18,300 66% 18,300 67% 15,800 71%| 18,800 66%
7 | KBr=H1E JTA 13,200 76% 77%| 15,800 71% 15,800 73%| 15,800 71%[ 18,800 68%
8 | /=g () JTA 13,200 72% 73%| 15,800 66% 15,800 68% 15,800 66% 18,800 62%
9 | EHE=HEGRH) JTA 13,200 70% 72% 15,800 64% 15,800 66%| 15,800 64%| 18,800 60%
10 | L=+ GREH) JTA 13,200 66% 68% 15,800 60% 15,800 62% 15,800 60% 18,800 55%
1| (A& =R JTA/RAC | 10,700 59% 61%| 10,700 59% 10,700 61%| 15,800 40%| 18,800 32%
12 | HiE(BH) =21 JTA/RAC | 10,700 47% 50%| 10,700 47% 10,700 50%| 13,800 31%| 16,800 21%
13| ARE=F4 RAC 7,600 44% 46% 7,600 44% 7,600 46% 9,200 32%| 10,200 28%
14 | H#EGBEH) =AKE | JTA/RAC| 7,600 38% 41% 7,600 38% 7,600 41% 9,200 25% 10,200 21%
15 | RE=5RE RAC 7,600 38% 41% 7,600 38% 7,600 41% 9,200 25%| 10,200 21%
16 | i () =5k RAC 7,600 53% 56% 7,600 53% 7,600 56% 9,200 43%| 10,200 41%
17 | B (HFH) =EEXKS| RAC 13,200 51% 53% 13,200 51% 13,200 53% 13,800 48% 16,800 40%
18 | i (BFH) =FKE RAC 13,200 49% 49%| 13,200 49% 13,200 49%| —— — — —
19 | HBAEH) =tXE RAC 13,200 49% 49% 13,200 49% 13,200 49% —— -— - -—
20 | AAE=4KXE RAC 7,600 13% 13%| 7,600 13% 7,600 13% —— -— —- -—
21 | EE=%EM RAC 7,600 15% 15%| 7,600 15% 7,600 15% —— - - -—
22 | HRGREH) =51E RAC 10,700 68% 69%| 10,700 68% 10,700 69%| 15,800 52%| 18,800 46%
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3/31-10/26| BI5IED | BI5IRD|(3/31-10/26| ZIBIXD | 2I51XQ@| BEHH |HEED| E—s8 | (HBEQ it it it it it e
1| #mE=E(RE) JTA — -— — — -— — — — - -— 1,000 11,500 61,600 6,000 400 D
2 | KiR=:hE () JTA — — — - -— — — e -— 1,000 11,500 51,350 6,000 400 C
3 | mE=heEE@E) JTA — — — - -— — — e -— 1,000 11,500 40,550 6,000 400 B
4 | mE=nE JTA — -— — - -— -——| 44750 34% 45,300 35% 1,000 11,500 89,700 6,000 400 D
5 | mm=mw JTA -— -— — - -— -——| 41,900 34% 42,550 35% 1,000 11,500 83,600 6,000 400 D
6 | EE=RKE JTA -— -— — - -— -—| 36,800 31% 37,500 33% 1,000 10,500 76,800 5,000 300 D
7 | XR=F1E JTA — -— — - -— -——| 36,800 33% 37,350 35% 1,000 11,500 74,600 6,000 400 D
8 | =B (BE) JTA — — — - -— — — e -— 1,000 11,500 61,350 6,000 400 D
9 | ZER=E S JTA — — — - -— — — e -— 1,000 11,500 57,850 6,000 400 C
10 | L= 58 (RER) JTA — — — - -— — — e -— 1,000 11,500 50,050 6,000 400 C
1| w48 (BE) =118 JTA/RAC| —- -— — — -— -——| 10,700 59% 11,250 59% 1,000 6,300 33,400 4,000 300 A
12 | W@ @BE) == JTA/RAC| —- — — - -— -— 8,250 59% 8,900 58% 1,000 6,300 25,550 4,000 300 A
13| plE=% RAC — — — - -— -— 5,600 59% 5,600 61% -— 6,300 16,950 4,000 300 A
14 | B8P =A%e | JTA/RAC| — — — - -— -— 5,200 58% 5,200 60% 1,000 5,250 16,750 3,000 200 A
15 | mE=58F RAC — — — - -— -— 5,200 58% 5,200 60% -— 5,250 16,750 3,000 200 A
16 | i@ (I =5% RAC — — — - — — — — - — -— 6,300 24,300 4,000 300 A
17 | i@ (BT =TEAE RAC — — — - — — — — - — -— 6,300 41,300 4,000 300 B
18 | 748 (PE) =F A= RAC 10,200 61% 61% 5,200 80% 80%| —— e -— — 5,250 44,200 3,000 200 B
19 | #48 (PE) =JL k= RAC 10,200 61% 61% 5,200 80% 80%| —— e -— - 5,250 44,200 3,000 200 B
20 | xE=Jtk= RAC 3,500 60% 60%| 1,850 79% 79% < —— e -— - 3,150 13,000 3,000 200 A
21 | mH=2B7 RAC 3,600 60% 60%| 1,850 79% 79% < —— e -— - 3,150 24,300 3,000 200 A
22 | P48 (E) =5 HE RAC -— -— — — -— -—| 13550 59% 13,900 60% -— 5,250 47,750 3,000 200 C
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RKANEBEE INREBEE BREANEEIS] FEZIE
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BEM | £ | BEM ABXRO( - | BBIXRQ| EE BERO| AEXRQ| &FEM \FEHRO| )70 FEEQ (1(3?—; )2) EEERING (23{/163—218/)5) EI51%£Q
1| BEW=%% (FiZ) JTA 46,600 | 49,000 [ 23,300 50% 24,500 50% 27,400 41% 44% 41,950 10%| 44,000 10% — —— — ——
2 | KBr=;9%2 (385R) JTA 39,100 [ 41,600 | 19,550 50% 20,800 50%| 22,950 41% 45% 35,650 9% 37,200 11% — ——— - ——
3 | fER = 94 (AZR) JTA 31,500 [ 33,800 | 15,750 50% 16,900 50%| 18,450 41% 45Y% 28,700 9%| 29,950 11% — ——— — ———
4| HR=H18 JTA 67,600 | 70,200 | 33,800 50% 35,100 50% 39,750 41% 43% 58,750 13%| 61,600 12% — —— - ——
5| BRE=82m JTA 63,400 | 65,800 [ 31,700 50% 32,900 50%| 37,250 41% 43% 55,050 13%| 57,700 12% - —— - ——
6 | ER=AXKE JTA 53,600 | 55,800 [ 26,800 50% 27,900 50%| 34,200 36% 39% 46,700 13%| 48,950 12% — —— — ——
71| KrR=%18 JTA 55,300 | 57,900 | 27,650 50% 28,950 50% 32,450 41% 44% 48,500 12%| 50,700 12% — —— — ——
8 | /=748 (ARZR) JTA 46,600 | 49,000 | 23,300 50% 24,500 50%| 27,400 41% 44% 41,950 10%| 44,000 10% — ——— - ——
9 | AEE=>%E(AFH) JTA 44100 | 46,600 | 22,050 50% 23,300 50%| 25,850 41% 45% 39,700 10%| 41,550 11% — —— — ———
10| [ =8 (FRER) JTA 39,100 | 41,600 ] 19,550 50% 20,800 50% 22,950 41% 45% 35,350 10%| 37,000 11% — —— — ——
11 #4E (33%R) =F1i8 JTA/RAC| 26,300 [ 27,600 | 13,150 50% 13,800 50%| 15,450 41% 44% 22,700 14%| 23,750 14% 23,750 14% — ———
12| F4E (%) ==k JTA/RAC| 20,000 21,300 [ 10,000 50% 10,650 50%| 11,700 42% 45% 17,400 13%| 18,250 14% 18,250 14% — ———
13| AiE=E4 RAC 13,600 | 14,200 6,800 50% 7,100 50% 7,950 42% 44% 11,800 13% 12,300 13% 12,300 13% — ———
14| H4E (3B =AXKE JTA/RAC| 12,300 [ 12,900 4,700 62% 4,750 63% 7,900 36% 39% 8,700 29% 9,200 29% 9,200 29% 10,900 16%
15| AiE=5H RAC 12,300 | 12,900 4,250 65% 4,300 67% 7,900 36% 39% 7,550 39% 8,050 38% 8,050 38% 8,050 38%
16| 8 (FBE) =5 RAC 16,200 [ 17,400 8,100 50% 8,700 50% 9,500 41% 45% 14,700 9% 15,900 9% 15,900 9% — ——
17| (B =X KE RAC 26,700 [ 27,900 | 13,350 50% 13,950 50%| 15,650 41% 44% 24,200 9% 25,350 9% 25,350 9% — ———
18| Hf2 (FR%) =m KR RAC 26,100 | 26,100 9,150 65% 9,150 65% 16,700 36% 36% 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36%
19| H43 (3B%R) =db KE RAC 26,100 | 26,100 9,150 65% 9,150 65% 16,700 36% 36% 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36%
20| AmARE=JFKE RAC 8,700 | 8,700 3,100 64% 3,100 64%| 5,550 36% 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36%
21| EH=%EHM RAC 8,900 | 8,900 3,200 64% 3,200 64% 5,650 37% 37% 5,750 35% 5,750 35% 5,750 35% 5,750 35%
22| Hi8 (FR%R) =5 FE RAC 33,200 | 35.000] 11,700 65% 12,300 65% 21,250 36% 39% 19,900 40%| 20,850 40% 20,850 40% 26,550 24%
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o S QO ~0 S 4O = = 2, TA/RA
(%2] 20195E10A27H ~202053 A28 Ty EER(EDRRAEO2S,. eEDVRX, MMBIFEBIE]. RAAAALR) JTA/RAC
E A :2019/10/1
JAL E :)*X%O/Si eE :)*Z /\=E = ., ~i
z |
X B 1 B I Ei B 1 HET BRI N EEREEIS] RBA Ak

EE TEIED| TE O DN51FEQ| TEHE O DW51FEQ| FEFE O F51XQ| TE O(D51FEQ| FE B51XQ( A% 51O e -8 2N51=Q HEI [251FE0| #MI E51%Q
1| RE= A=) JTA 41,450 11%| 44,000 10%| 46,250 6%| 41,450 11%| 44,000 10%| 46,250 6% 29,850 36%| 31,350 36% 19,150 59%| 22,200 55%
2 | RBr=it%8 (FFH) JTA 34,500 12%| 37,200 11%| 39,000 6%| 34,500 12%| 37,200 11%| 39,000 6% 25,050 36%| 26,600 36%| 14,050 64%| 17,100 59%
3 | 2R =t (FFH) JTA 27,300 13%| 29,950 11%| 31,450 7% 27,300 13%| 29,950 11%| 31,450 7%| 20,150 36%| 21,650 36%| 12,200 61%| 15,300 55%
4| ER=H1E JTA 58,250 14%| 61,600 12%| 64,700 8%| 58,250 14%| 61,600 12%| 64,700 8% 43,300 36%| 44,900 36%| 19,150 72%| 22,200 68%
5| HRE=Bt JTA 54,450 14%| 57,700 12%| 60,600 8%| 54,450 14%| 57,700 12%| 60,600 8% 40,550 36%| 42,100 36%| 19,150 70%| 22,200 66%
6| HRR=AXKE JTA 46,200 14%| 48,950 12%| 55,300 1%| 46,200 14%| 48,950 12%| 55,300 1%| 34,250 36%| 35,700 36%| 19,150 64%| 22,200 60%
7| Kflk=%H18 JTA 47,500 14%| 50,700 12%| 53,250 8%| 47,500 14%| 50,700 12%| 53,250 8% 35,400 36%| 37,000 36%| 19,150 65%| 22,200 62%
8 | /M=t %E (FRF) JTA 41,450 11%| 44,000 10%| 48,500 1%| 41,450 11%| 44,000 10%| 48,500 1%| 29,850 36%| 31,350 36%| 19,150 59%| 22,200 55%
9 | AHE="E(AFH) JTA 37,400 15%| 41,550 11%| 43,600 7% 37,400 15%| 41,550 11%| 43,600 7%| 28,200 36%| 29,850 36%| 16,300 63%| 19,350 58%
10| REIWL =8 (B ER) JTA 34,500 12%| 37,000 11%| 41,050 1%| 34,500 12%| 37,000 11%| 41,050 1%| 25,050 36%| 26,600 36%| 14,250 64%| 17,300 58%
11| H#EGRER) =R\ JTA/RAC| 21,800 17%| 23,750 14%| 24,950 10%| 21,800 17%| 23,750 14%| 24,950 10%| 16,800 36%| 17,650 36%| 12,100 54%| 15,200 45%
12| H#EGEHE) =204 JTA/RAC| 16,650 17%| 18,250 14%| 19,150 10%| 16,650 17%| 18,250 14%| 19,150 10%| 12,800 36%| 13,650 36%| 10,100 50%| 12,700 40%
13| AiEE=EH RAC 11,300 17%| 12,300 13%| 13,650 4% 11,300 17%| 12,300 13%| 13,650 4% 8,750 36%| 9,050 36%| 7,250 47%| 8,250 42%
14| HEGH) =AXKE JTA/RAC| 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 4%| 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 4%| 7,900 36%| 8,300 36%| 6,550 47%| 7,650 41%
15| AiE=5iE RAC 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 4%| 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 4% 7,900 36%| 8,300 36%| 6,550 47%| 7,650 41%
16| H¥EGREH) =5k RAC 14,150 13%| 15,900 9% 16,900 3%| 14,150 13%| 15,900 9% 16,900 3% 10,400 36%| 11,150 36%| 9,450 42%| 10,250 41%
17| HEGREH) =EEXKXKE RAC 23,650 11%| 25,350 9%| 27,400 2%| 23,650 11%| 25,350 9% 27,400 2% 17,050 36%| 17,900 36%| 14,250 47%| 16,500 41%
18| ;B (FFH) =MKE RAC 23,150 11%| 23,700 9%| 23,700 9% -— — — — -— -—| 16,700 36%| 16,700 36%| 14,250 45%| 15,550 40%
19| ;HE(ARF;H) =JLKE RAC 23,150 11%| 23,700 9%| 23,700 9% -— — — — -— -—| 16,700 36%| 16,700 36%| 14,250 45%| 15,550 40%
20| mRE=IKXKE RAC 7,450 14%| 7,950 9% 7,950 8% -— -— -— -— -— —1 5,550 36% 5,550 36%| 5,050 42%| 5,100 41%
21| B=%EMH RAC 7,650 14%| 8,150 8% 8,150 8%| 7,650 14%| 8,150 8%l 8,150 8% 5,650 37%| 5,650 37%| 5,150 42%| 5,200 42%
22| H¥E(ERE) =53E RAC 27,850 16%| 29,750 15%| 34,550 1%| 27,850 16%| 29,750 15%| 34,550 1%| 21,250 36%| 22,400 36%| 17,000 49%| 20,950 40%
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HEtdevAILEF| == DY AT
X & HARA I HARE I HARA I HARE I

EE | BIBIEOD BBIERQ| FE | B5IFEQ| TE O|BEIFRD| TE O FE1FQ
1 | RE=iiE (A FH) JTA 13,200 72% 73% 18,300 63% 15,500 67% 18,500 62%
2 | KBr=i#E(FBEH) JTA 13,200 66% 68% 15,800 62%| 15,500 60%| 18,500 56%
3 | f&R =R (FBHEH) JTA 10,700 66% 68% 13,200 61%| 15,800 50%| 18,800 44%
4 | RE=HR1E JTA 15,800 77% 77% 18,300 74% 15,800 77%| 18,800 73%
5 | RR=E4 JTA 15,800 75% 76% 18,300 72%| 15,800 75%| 18,800 71%
6 | RR=AXKE JTA 15,800 71% 72% 18,300 67% 15,800 71%| 18,800 66%
7 | KBr=H1E JTA 13,200 76% 77% 15,800 73%| 15,800 71%| 18,800 68%
8 | /=g () JTA 13,200 72% 73% 15,800 68%| 15,800 66%| 18,800 62%
9 | AEE="E(AFH) JTA 13,200 70% 72% 15,800 66%| 15,800 64%| 18,800 60%
10 | R =48 (FBER) JTA 13,200 66% 68% 15,800 62% 15,800 60%| 18,800 55%
1| (A& =R JTA/RAC | 10,700 59% 61% 10,700 61% 15800 40% 18,800 32%
12 | HiE(BH) =21 JTA/RAC | 10,700 47% 50% 10,700 50% 13,800 31%| 16,800 21%
13| ARE=F4 RAC 7,600 44% 46% 7,600 46% 9,200 32%| 10,200 28%
14 | H#EGBEH) =AKE | JTA/RAC| 7,600 38% 41% 7,600 41% 9,200 25%| 10,200 21%
15 | RIE=5RE RAC 7,600 38% 41% 7,600 41% 9,200 25%| 10,200 21%
16 | i () =5k RAC 7,600 53% 56% 7,600 56% 9,200 43% 10,200 41%
17 | B (HFH) =EEXKS| RAC 13,200 51% 53% 13,200 53% 13,800 48% 16,800 40%
18 | i (BFH) =FKE RAC 13,200 49% 49% 13,200 49%| —— — -— -—
19 | HBAEH) =tXE RAC 13,200 49% 49% 13,200 49% — -— - -
20 | AAE=4KXE RAC 7,600 13% 13% 7,600 13% ——- -— —— -
21 | EE=%EM RAC 7,600 15% 15% 7,600 15% ——- —- - ——
22 | HEEGRER) =5HE RAC 10,700 68% 69% 10,700 69%| 15,800 52%| 18,800 46%
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JTA/RAC

[%4] 2019410 H27H ~20205F3 H28 A EFE S EEE (RFAlEERIG. BHHS]. HE)
i H :2019/10/1
BAEEEEI (KA | HBIEESE UMD ] wpa e | BERERS | ANvFRe | cobez | BETERRS
=4
10/27-3/28| EI5|1ZED BI512E2|[10/27-3/28| E|51=D | EI5IEQ| BEEH |B5XO| E—V# |ZE1%EQ EEE & TEEE TEEE EEE
1| mE = (EE) JTA — — -] — — -] — — — — 1,000 11,500 61,600 6,000 400
2 | KIR=348 () JTA — — =] — — -] — — - — 1,000 11,500 51,350 6,000 400
3 | =S (I E) JTA — — =] — — -] — — - — 1,000 11,500 40,550 6,000 400
4 Hm=FfiE JTA - -— - -— - - 44,750 34% 45,300 35% 1,000 11,500 89,700 6,000 400
5 BHR== JTA - -— - -— - - 41,900 34% 42,550 35% 1,000 11,500 83,600 6,000 400
6 HR=AXE JTA - -— - -— - -— 36,800 31% 37,500 33% 1,000 10,500 76,800 5,000 300
7 KR=F1E JTA - -— - -— - -— 36,800 33% 37,350 35% 1,000 11,500 74,600 6,000 400
8 | =3B (BER) JTA — —  —| — — | — — - — 1,000 11,500 61,350 6,000 400
9 | AEE=E ) JTA — — =] — — - — e — 1,000 11,500 57,850 6,000 400
10 | FL=;bh48 (3RS JTA — — =] — — - — e — 1,000 11,500 50,050 6,000 400
11| s (pE) =51 JTA/RAC| —- — =] — —| —| 10,700  59% 11,250,  59% 1,000 6,300 33,400 4,000 300
12 | wE@mE) =5 JTA/RAC| —— — | — —|  —| 8250  59% 8900  58% 1,000 6,300 25,550 4,000 300
13| AlE=21H RAC - - - - - - 5,600 59% 5,600 61% - 6,300 16,950 4,000 300
14 | @ @pEm) =axke | JTA/RAC| — — - — —|  —| 5200  58% 52000  60% 1,000 5,250 16,750 3,000 200
15 | BRE=5RE RAC — — -] — —  — 5200  58% 5200/  60% — 5,250 16,750 3,000 200
16 | 48 (BB =558 RAC — —  —| — — - — — - — — 6,300 24,300 4,000 300
17 | @ @pEm) =mxxs | RAC — — - — — | — — - — — 6,300 41,300 4,000 300
18 | w8 (BE) =@A= RAC | 10,200 61%  61% 5200  80%  80% —— — - — — 5,250 44,200 3,000 200
19 | 3483 = k= RAC | 10,200 61%  61% 5200  80%  80% -— — - — — 5,250 44,200 3,000 200
20 | RE=IKE RAC 3,500 60% 60% 1,850 79% 79% - - - - - 3,150 13,000 3,000 200
21 | BB =% B RAC 3,600 60%  60% 1,850 79%  79% - — — — — 3,150 24,300 3,000 200
22 | 8 () = SHE RAC —- — -] - -—| —| 13550  59% 13,900/  60% —- 5,250 47,750 3,000 200
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LTEEEIC1,000H(FE)ZMEL-EE
¥RACIZIZOZSRIDEFREIEIHYERE A
XEEBB| X, BLGSTHEEISAOZHHERIGETT,

[%&1] 202043A29H~10A24BEFEH EER(TEEER) JTA/RAC
I H :2019/10/1
RKANEBEE INREBES BAENNEZ S| FEEI5]
S E—H 1 E—pHA T t—98 1 E—pHA T E—pHA E— 9V
BEH | 0 | BEH | BBIERDO| o070 |FERQ| S TN BBIEQ| EE HERO A5RQ| EEM | HEERO (%7//117—_1361)) BBIRQ| (17 8/6) | FBIED| (55051 FBIER| o "2 BIBIEQ
1| EmE=4EFEH) JTA 46,600 | 49,000 | 23,300 50% 24500 50% 24,500 50%| 27,400 41% 44Y% 41,950 10%| 44,000 10% - —— — —— - ——
2 | Kir=:hiE (FRE) JTA 39,100 | 41,600 [ 19,550 50% 20,800 50% 20,800 50%| 22,950 41% 45% 35,650 9% 37,200 11% — ——— — ——— — ———
3| EFE =i (EEH) JTA 31,500 | 33,800 [ 15,750 50% 16,900 50% 16,900 50%| 18,450 41% 45% 28,700 9% 29,950 11% - —— — —— - ——
A| HE=FiE JTA 67,600 | 70,200 [ 33,800 50% 35,100 50% 35,100 50%| 39,750 41% 43% 58,750 13%| 61,600 12% - —— — —— - ——
5| Em=mw JTA 63,400 | 65,800 [ 31,700 50% 32,900 50% 32,900 50%| 37,250 41% 43% 55,050 13%| 57,700 12% — ——— — ——— — ———
6| HE=AXE JTA 53,600 | 55,800 [ 26,800 50% 27,900 50% 27,900 50%| 34,200 36% 39% 46,700 13%| 48,950 12% - —— — —— - ——
7| XER=F1E JTA 55,300 | 57,900 [ 27,650 50% 28,950 50% 28,950 50%| 32,450 41% 44% 48 500 12%| 50,700 12% — ——— — ——— — ———
8 | /I =:hiE (BRER) JTA 46,600 | 49,000 | 23,300 50% 24,500 50% 24,500 50%| 27,400 41% 44% 41,950 10%| 44,000 10% - —— — —— - ——
9 | £HE=>1{E(FH) JTA 44100 | 46,600 | 22,050 50% 23,300 50% 23,300 50%| 25,850 41% 45% 39,700 10%| 41,550 11% — ——— — ——— — ———
10| REW=P4E (FRE) JTA 39,100 | 41,600 [ 19,550 50% 20,800 50% 20,800 50%| 22,950 41% 45% 35,350 10%| 37,000 11% — ——— — ——— — ———
11| H#E(3R%R) =FRiE JTA/RAC| 26,300 | 27,600 | 13,150 50% 13,800 50% 13,800 50%| 15,450 41% 44% 22,700 14%| 23,750 14% 23,750 14% — —— - ——
12| HEJEEHR) =E5H JTA/RAC| 20,000 21,300 [ 10,000 50% 10,650 50% 10,650 50%| 11,700 42% 45% 17,400 13%| 18,250 14% 18,250 14% — ——— — ———
13| AiEE=H RAC 13,600 | 14,200 6,800 50% 7,100 50% 7,100 50% 7,950 42% 44% 11,800 13% 12,300 13% 12,300 13% — —— - ——
14| 48 (B =AXKE JTA/RAC| 12,300 [ 12,900 4,700 62% 4,750 63% 4,750 63% 7,900 36% 39% 8,700 29% 9,200 29% 9,200 29% 10,900 16% 10,900 16%
15| HiEE=5IEF RAC 12,300 [ 12,900 4250 65% 4,300 67% 4,300 67% 7,900 36% 39% 7,550 39% 8,050 38% 8,050 38% 8,050 38% 8,050 38%
16| 42 (&) =55/ RAC 16,200 | 17,400 8,100 50% 8,700 50% 8,700 50% 9,500 41% 45% 14,700 9% 15,900 9% 15,900 9% — —— - ——
17] %48 (RER) =BEXE RAC 26,700 | 27,900 [ 13,350 50% 13,950 50% 13,950 50%| 15,650 41% 44% 24,200 9% 25,350 9% 25,350 9% — ——— — ———
18| i@ (BEF;) =@ KE RAC 26,100 | 26,100 9,150 65% 9,150 65% 9,150 65%| 16,700 36% 36% 16,650 36%| 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36%
19| P48 (FRF;) = KXKE RAC 26,100 | 26,100 9,150 65% 9,150 65% 9,150 65%| 16,700 36% 36% 16,650 36%| 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36% 16,650 36%
20| AARE=I1KXE RAC 8,700 | 8,700 3,100 64% 3,100 64% 3,100 64% 5,550 36% 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36%
21| B=%EMM RAC 8,000 | 8,900 3,200 64% 3,200 64% 3,200 64% 5,650 37% 37% 5,750 35% 5,750 35% 5,750 35% 5,750 35% 5,750 35%
(22| HiE (BRER) = 53 E RAC 33,200 | 35,000 11,700 65% 12,300 65% 12,300 65%] 21,250 36% 39% 19,900 40%| 20,850 40% 20,850 40% 26,550 24% 26,550 24%
HSRIRANE BEE OSRJINREBEE IS RIBKENNEZ S| HSRJIEEZS]
BEH [ -8 185 2 =9 ER | [ T2 3% H =5 ER | =9 ER | [ | =5 ER
95 RJ

51RO BEH [ KRALEEE 3Lt
51 R E—VHIIKAEBEE Xt




o S 4 ~0 S 4 - = 2L TA/RA
[%2] 20204E3H29H ~10A24BEE D EBEER(EDRRZTON, eEDRA NEBIRAZIB|, RASASH) JTA/RAC
E A :2019/10/1
JAL E :)*X%O/Si eE :)*Z /\=E = ., ~i
z |
X B 1 B I Ei B 1 HET BRI N EEREEIS] RBA Ak
EE TEIED| TE O DN51FEQ| TEHE O DW51FEQ| FEFE O F51XQ| TE O(D51FEQ| FE B51XQ( A% 51O e -8 2N51=Q HEI [251FE0| #MI E51%Q
1| WE=+# G EH) JTA 41,450 11%| 44,000 10%| 46,250 6%| 41,450 11%| 44,000 10%| 46,250 6% 29,850 36%| 31,350 36% 19,150 59%| 22,200 55%
2 | RBr=it%8 (FFH) JTA 34,500 12%| 37,200 11%| 39,000 6%| 34,500 12%| 37,200 11%| 39,000 6% 25,050 36%| 26,600 36%| 14,050 64%| 17,100 59%
3 | 2R =t (FFH) JTA 27,300 13%| 29,950 11%| 31,450 7% 27,300 13%| 29,950 11%| 31,450 7%| 20,150 36%| 21,650 36%| 12,200 61%| 15,300 55%
4| ER=H1E JTA 58,250 14%| 61,600 12%| 64,700 8%| 58,250 14%| 61,600 12%| 64,700 8% 43,300 36%| 44,900 36%| 19,150 72%| 22,200 68%
5| HRE=Bt JTA 54,450 14%| 57,700 12%| 60,600 8%| 54,450 14%| 57,700 12%| 60,600 8% 40,550 36%| 42,100 36%| 19,150 70%| 22,200 66%
6| HRR=AXKE JTA 46,200 14%| 48,950 12%| 55,300 1%| 46,200 14%| 48,950 12%| 55,300 1%| 34,250 36%| 35,700 36%| 19,150 64%| 22,200 60%
7| Kflk=%H18 JTA 47,500 14%| 50,700 12%| 53,250 8%| 47,500 14%| 50,700 12%| 53,250 8% 35,400 36%| 37,000 36%| 19,150 65%| 22,200 62%
8 | /M=t %E (FRF) JTA 41,450 11%| 44,000 10%| 48,500 1%| 41,450 11%| 44,000 10%| 48,500 1%| 29,850 36%| 31,350 36%| 19,150 59%| 22,200 55%
9 | BEHE=H"#GN5H) JTA 37,400 15%| 41,550 11%| 43,600 6%| 37,400 15%| 41,550 11%| 43,600 6% 28,200 36%| 29,850 36%| 16,300 63%| 19,350 58%
0 =M () () () () () () 0 (] 0 0
10| [ =+%8 GRER) JTA 34,500 12%| 37,000 11%| 41,050 1%| 34,500 12%| 37,000 11%| 41,050 1%| 25,050 36%| 26,600 36%| 14,250 64%| 17,300 58Y%
11| H#EGRER) =R\ JTA/RAC| 21,800 17%| 23,750 14%| 24,950 10%| 21,800 17%| 23,750 14%| 24,950 10%| 16,800 36%| 17,650 36%| 12,100 54%| 15,200 45%
12| H#EGEHE) =204 JTA/RAC| 16,650 17%| 18,250 14%| 19,150 10%| 16,650 17%| 18,250 14%| 19,150 10%| 12,800 36%| 13,650 36%| 10,100 50%| 12,700 40%
13| AiEE=EH RAC 11,300 17%| 12,300 13%| 13,650 4% 11,300 17%| 12,300 13%| 13,650 4% 8,750 36%| 9,050 36%| 7,250 47%| 8,250 42%
14| HEGH) =AXKE JTA/RAC| 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 3%| 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 3% 7,900 36%| 8,300 36%| 6,550 47%| 7,650 41%
15| AiE=5iE RAC 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 3%| 10,200 17%| 11,200 13%| 12,450 3% 7,900 36%| 8,300 36%| 6,550 47%| 7,650 41%
16| H¥EGREH) =5k RAC 14,150 13%| 15,900 9% 16,900 3%| 14,150 13%| 15,900 9% 16,900 3% 10,400 36%| 11,150 36%| 9,450 42%| 10,250 41%
17| HEGREH) =EEXKXKE RAC 23,650 11%| 25,350 9%| 27,400 2%| 23,650 11%| 25,350 9% 27,400 2% 17,050 36%| 17,900 36%| 14,250 47%| 16,500 41%
18| ;B (FFH) =MKE RAC 23,150 11%| 23,700 9%| 23,700 9% -— — — — -— -—| 16,700 36%| 16,700 36%| 14,250 45%| 15,550 40%
19| ;HE(ARF;H) =JLKE RAC 23,150 11%| 23,700 9%| 23,700 9% -— — — — -— -—| 16,700 36%| 16,700 36%| 14,250 45%| 15,550 40%
20| mRE=IKXKE RAC 7,450 14%| 7,950 9% 7,950 9% -— -— -— -— -— —1 5,550 36% 5,550 36%| 5,050 42%| 5,100 41%
21| B=%EMH RAC 7,650 14%| 8,150 8% 8,150 8%| 7,650 14%| 8,150 8%| 8,150 8% 5,650 37%| 5,650 37%| 5,150 42%| 5,200 42%
22| H¥E(ERE) =53E RAC 27,850 16%| 29,750 15%| 34,550 1%| 27,850 16%| 29,750 15%| 34,550 1%| 21,250 36%| 22,400 36%| 17,000 49%| 20,950 40%
DSAIEDRREDR HS5RJ eECHRR IS RINEIREES]
HAR I [ HAR I | HiR I HR 1 [ AR I [ HiR I B ER I t—4HH
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XRACIZIZVSAIDEEIETHYEE A,
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(%3] 20205F3A29H ~10A24RERS ERER (BLbdevALEIGI, HBYIL/—FIE])
3 H :2019/10/1
HEtdevAILES| =1 =D AT
X[ HAR 1 AR HAR I HAM 1 HAR I

TR BEIEO FEIXEQ| TE O|BSIFRO| TE O BEIXRQ| TE |BEEO| T8O AEEOQ
1 | RE=iiE (A FH) JTA 13,200 72% 73% 18,300 61% 18,300 63% 15,500 67% 18,500 62%
2 | KBr=i#E(FBEH) JTA 13,200 66% 68%| 15,800 60% 15,800 62%| 15,500 60%| 18,500 56%
3 | f&R =R (FBHEH) JTA 10,700 66% 68%| 13,200 58% 13,200 61%| 15,800 50%| 18,800 44%
4 | RR=FA1E JTA 15,800 77% 77%| 18,300 73% 18,300 74% 15,800 77%| 18,800 73%
5 | RR=E4 JTA 15,800 75% 76% 18,300 71% 18,300 72%| 15,800 75% 18,800 71%
6 | RR=AXKE JTA 15,800 71% 72%| 18,300 66% 18,300 67% 15,800 71%| 18,800 66%
7 | KBr=H1E JTA 13,200 76% 77%| 15,800 71% 15,800 73%| 15,800 71%[ 18,800 68%
8 | /=g () JTA 13,200 72% 73%| 15,800 66% 15,800 68% 15,800 66% 18,800 62%
9 | EHE=HEGRH) JTA 13,200 70% 72% 15,800 64% 15,800 66%| 15,800 64%| 18,800 60%
10 | L=+ GREH) JTA 13,200 66% 68% 15,800 60% 15,800 62% 15,800 60% 18,800 55%
1| (A& =R JTA/RAC | 10,700 59% 61%| 10,700 59% 10,700 61%| 15,800 40%| 18,800 32%
12 | HiE(BH) =21 JTA/RAC | 10,700 47% 50%| 10,700 47% 10,700 50%| 13,800 31%| 16,800 21%
13| ARE=F4 RAC 7,600 44% 46% 7,600 44% 7,600 46% 9,200 32%| 10,200 28%
14 | H#EGBEH) =AKE | JTA/RAC| 7,600 38% 41% 7,600 38% 7,600 41% 9,200 25% 10,200 21%
15 | RE=5RE RAC 7,600 38% 41% 7,600 38% 7,600 41% 9,200 25%| 10,200 21%
16 | i () =5k RAC 7,600 53% 56% 7,600 53% 7,600 56% 9,200 43%| 10,200 41%
17 | B (HFH) =EEXKS| RAC 13,200 51% 53% 13,200 51% 13,200 53% 13,800 48% 16,800 40%
18 | i (BFH) =FKE RAC 13,200 49% 49%| 13,200 49% 13,200 49%| —— — — —
19 | HBAEH) =tXE RAC 13,200 49% 49% 13,200 49% 13,200 49% —— -— - -—
20 | AAE=4KXE RAC 7,600 13% 13%| 7,600 13% 7,600 13% —— -— —- -—
21 | EE=%EM RAC 7,600 15% 15%| 7,600 15% 7,600 15% —— - - -—
22 | HRGREH) =51E RAC 10,700 68% 69%| 10,700 68% 10,700 69%| 15,800 52%| 18,800 46%
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[(&4] 2020563A298 ~10A24BEFES EER (IFAEESS. BEHIE. #HE) JTA/RAC

i H :2019/10/1
HRIEERE (KA) HRIEEEIE ONR) ] wprs B | BRRERS | Avr-Be | corse | BBTERNE
X &
3/29-10/24 | EI51Z=D | EI51%2=Q)| 3/29-10/24 | BIZIZRD| EI512=Q| EEH |BE51ZEDO| E—V#8 | B51%Q & EEE EEE EEE EZE
1 | mE=mE@E) JTA — -— — — — e — — — 1,000 11,500 61,600 6,000 400
2 | K=& (FRE) JTA — — — — — e — — — 1,000 11,500 51,350 6,000 400
3 | fEE="EFRE) JTA — — — — — e — — — 1,000 11,500 40,550 6,000 400
4 | mEE=FE JTA — — — — — — 44,750 34% 45,300 35% 1,000 11,500 89,700 6,000 400
5 | mE=mE JTA — — — — — — 41,900 34% 42,550 35% 1,000 11,500 83,600 6,000 400
6 | EE=AXE JTA — — — — — — 36,800 31% 37,500 33% 1,000 10,500 76,800 5,000 300
7 | XKER=F"1E JTA — — — — — — 36,800 33% 37,350 35% 1,000 11,500 74,600 6,000 400
8 | A =ihiB (BT JTA — — — — — — — — — — 1,000 11,500 61,350 6,000 400
9 | ZBEE=hE B JTA — — — — — e — — — 1,000 11,500 57,850 6,000 400
10 | @L=hE (3B JTA — — — — — e — — — 1,000 11,500 50,050 6,000 400
1| #@EEm) =fE JTA/RAC — — — — — — 10,700 59% 11,250 59% 1,000 6,300 33,400 4,000 300
12 | @B ==% JTA/RAC — — — — — — 8,250 59% 8,900 58% 1,000 6,300 25,550 4,000 300
13 | pEE==% RAC — — — — — — 5,600 59% 5,600 61% — 6,300 16,950 4,000 300
14 | 8B =AXE JTA/RAC — — — — — — 5,200 58% 5,200 60% 1,000 5,250 16,750 3,000 200
15 | AE=5BE RAC — — — — — — 5,200 58% 5,200 60% — 5,250 16,750 3,000 200
16 | W8 (BT =56 RAC — — — — — — — — — — — 6,300 24,300 4,000 300
17 | 8 (RE) =EEXE RAC — — — — — — — — — — — 6,300 41,300 4,000 300
18 | 48 (B =FAE RAC 10,200 61% 61% 5,200 80% 80%| ——- — — — — 5,250 44,200 3,000 200
19 | i@ (WH) =t k= RAC 10,200 61% 61% 9,200 80% 80%| —— - - - - 5,250 44,200 3,000 200
20 | AE=J k= RAC 3,500 60% 60% 1,850 79% 79%| —— — — — — 3,150 13,000 3,000 200
21| EH=%252mM RAC 3,600 60% 60% 1,850 79% 79%| —— — — — — 3,150 24,300 3,000 200
22 | ih# )= - S - - - - , o , o - , , ,
i (BRER) = 53 E RAC 13,550 59% 13,900 60% 5,250 47,750 3,000 200
XRACEIZIX[VSRAIKHE(HBATYIIL—FRIDEEEIHYEE A,
— o nem e 95 AR R
s o
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BE | E—2 8 EZ8
_ LiESEIC
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A H:2019/10/1

OVSAIFHFMEIS], VSRIDRIFRAFERBG] FSAIBEEANERFAERESITTRER (LERF) ICIRM$H=Y1,000MZEME

KIZAJDHRENENRR-BELITVFET,

OI77—RAMISARHFERENE], T7—ASRIDRFAFEREIG], TJ7— RIS FEENNERFHRBLESETRES (TEF) ITIEM$HT-Y8,000MZEME

MR REEIS] EER(10A1B~10826BEES)

XKI77—ARN7SRIEHEF CRH) =X (FF)  E5[, FLiR, P8 (BH) RICHRELTEYET, _ _ _ _ .
spom sy FrRlERENS| IV ES TR BAREA LE R FEMRES]
XD | RE@ | 10/26 | EI5I%= v 10/26 | EI51% v 10/26 | BI5I% i

HRCHHE) =84 |(Zx@m | P G%E)| JAL |JTA/RAC| 63,400 5% 31,700 52% 37,400 44%
BEoHE GRS |JTA/RAC|  JAL 63,400 5% 31,700 52% 37,400 44%
HRCHE)=FE|xm@Em % F#EG%E)| JAL |JTA/RAC| 67,600 7% 33,800 54% 39,900 45%
RBR(BEFE) |  JAL JTA 67,600 17% 33,800 58% 39,900 51%
RIEF |4 GRER) |JTA/RAC|  JAL 67,600 7% 33,800 54% 39,900 45Y%
KR (FFH) ==& [ XEREFED [ HFEGREHE) | JAL  [JTA/RAC| 45,000 24% 22,500 62% 26,550 55%
EmH  |P#EGRE) |JTA/RAC|  JAL 45,000 24% 22,500 62% 26,550 55%
KBz (BEPR) == [ AR Bf) [ AREE) | JTA  [JTA/RAC| 45,000 24% 22,500 62% 26,550 55%
EmHE | JRE) |JTA/RAC|  JTA 45,000 24% 22,500 62% 26,550 55%
KR (A1) =RE | KREFHD E| A48 (BREE) | JAL  |JTA/RAC| 55,300 15% 27,650 58% 32,650 50%
AiEFE |H4#EGRE) [JTA/RAC|  JAL 55,300 15% 27,650 58% 32,650 50%
KR (Bd8) =HiE | Xk @@ % FHEGREE)| JTA  |JTA/RAC| 55,300 15% 27,650 58% 32,650 50%
AiIEH |48 ERF) [JTA/RAC]  JTA 55,300 15% 27,650 58% 32,650 50%
ZEE (P ==H25E@M ;P4 FFH) | JTA [IJTA/RAC| 46,100 28% 23,050 64% 27,200 58%
EOE |4 (GBE)|JTA/RAC|  JTA 46,100 28% 23,050 64% 27,200 58%
ZHE (FE) =0E2u2Em x4 (FF) | JTA  [JTA/RAC| 47,400 33% 23,700 66% 27,950 60%
RiEF |P4EGEEFH)|JTA/RAC|  JTA 47,400 33% 23,700 66% 27,950 60%
AR F TR =R @B IR F TR (TR CHE) | JAL JAL 58,500 31% 29,250 66% 34,500 59%
R (R JAL JAL 58,500 32% 29,250 66% 34,500 60%
Rix (BEFE)|  JAL JTA 58,500 32% 29,250 66% 34,500 60%
ZHE(RE)|  JAL JTA 58,500 33% 29,250 66% 34,500 60%
12 JAL JTA 58,500 35% 29,250 67% 34,500 62%
HEE(RE | RECHE) | JAL JAL 58,500 31% 29,250 66% 34,500 59%
KR FFH | JAL JAL 58,500 32% 29,250 66% 34,500 60%
Kb (B8d8)| JTA JAL 58,500 32% 29,250 66% 34,500 60%
£HE(hE)|  JTA JAL 58,500 33% 29,250 66% 34,500 60%
f2E JTA JAL 58,500 35% 29,250 67% 34,500 62%
WIR(FF) =rE[trEErz(ERCHAA)| JAL JTA 68,300 35% 34,150 68% 40,300 62%
AiEHE |HRCHE)|[ JTA JAL 68,300 35% 34,150 68% 40,300 62%
fEE==9h EEFE [ @REm) | JTA  [JTA/RAC| 39,800 23% 19,900 61% 23,500 54%
EmHE |PHEJRE) |JTA/RAC|  JTA 39,800 23% 19,900 61% 23,500 54%
= =518 R |G| JTA |JTA/RAC| 40,500 30% 20,250 65% 23,900 59%
AiIEH |48 @BFR) [JTA/RAC|  JTA 40,500 30% 20,250 65% 23,900 59%
EA =R\ | ZEE [ERCHIHE)| JAL JTA 75,300 34% 37,650 67% 44,450 61%
AiEHE |ERCHHA)|[ JTA JAL 75,300 34% 37,650 67% 44,450 61%
BllII=%H18 BJIFE [ERERCHHE)| JAL JTA 73,200 35% 36,600 68% 43,200 62%
AiEFE |ERCHH)| JTA JAL 73,200 35% 36,600 68% 43,200 62%
ik =5x18 PIEE |[ERCFH)| JAL JTA 72,800 35% 36,400 68% 42,950 62%
AiEHE |ERCHE)|[ JTA JAL 72,800 35% 36,400 68% 42,950 62%
whLh=H/iE whFE [FEREGIH)|  JAL JTA 72,200 35% 36,100 68% 42,600 62%
AiEFE |ERCHH)| JTA JAL 72,200 35% 36,100 68% 42,600 62%
EfE=FH1E BNEEFE [HFECHHE)| JAL JTA 68,200 34% 34,100 67% 40,250 61%
AiEFE |ERCHH)| JTA JAL 68,200 34% 34,100 67% 40,250 61%
EH—hRiE A |ERERCEH)| JAL JTA 67,900 33% 33,950 67% 40,050 61%
AiEH [ERCHAH)| JTA JAL 67,900 33% 33,950 67% 40,050 61%
ZR=%A18 =R¥E |ERCHAE)|[ JAL JTA 67,900 33% 33,950 66% 40,050 60%
AiEHE |ERCHE)|[ JTA JAL 67,900 33% 33,950 66% 40,050 60%
ME=R/1E MHEFE [FERERCHH)| JAL JTA 67,900 29% 33,950 65% 40,050 58%
AiEF |ERCHH)| JTA JAL 67,900 29% 33,950 65% 40,050 58%
W=xm1E Wiz [ERCHH)|  JAL JTA 67,900 22% 33,950 61% 40,050 54%
AiEHE |[RRCHEA)| JTA JAL 67,900 22% 33,950 61% 40,050 54%
IMA=ET IE B ERE)| JTA  [UTA/RAC| 58,200 13% 29,100 56% 34,350 48%
EoHE |PHEJRE) |JTA/RAC|  JTA 58,200 13% 29,100 56% 34,350 48%
INA=TF1E INAFE | ERRECHHE)|  JAL JTA 67,700 27% 33,850 63% 39,950 57%
4B (BRE)| JTA  |JTA/RAC| 67,700 7% 33,850 54% 39,950 45%
AiEHX |ERCHHE)| JTA JAL 67,700 27% 33,850 63% 39,950 57%
48 (BRE) |UTA/RAC|  JTA 67,700 7% 33,850 54% 39,950 45%
== FLLFE |48 (BRE)| JTA  |JTA/RAC| 45,000 24% 22,500 62% 26,550 55%
EmFE [P GREH) [UTA/RAC|  JTA 45,000 24% 22,500 62% 26,550 55%
HLU=F"1E FLLFE |48 (BRE)| JTA  |JTA/RAC| 50,700 22% 25,350 61% 29,900 54%
AiEF |P4EGRE)|JTA/RAC|  JTA 50,700 22% 25,350 61% 29,900 54%
B (R E) =& e @s) | Kk (FFH)]|  JAL JAL 48,200 39% 24,100 70% 28,450 64%
12 JTA JAL 48,200 42% 24,100 71% 28,450 66%
EEHF | KERUEM)| JAL JAL 48,200 39% 24,100 70% 28,450 64%
12 JAL JTA 48,200 42% 24,100 71% 28,450 66%
AR (IRER) =1lE | e @B %| KB (EFRH)| JAL JAL 46,300 38% 23,150 69% 27,300 63%
12 JTA JAL 46,300 43% 23,150 71% 27,300 66%
wEH | KERUFEM|[ JAL JAL 46,300 38% 23,150 69% 27,300 63%
12k JAL JTA 46,300 43% 23,150 71% 27,300 66%
HEGRE) =5 HE@HE %X ERE JTA JAL 34,100 42% 17,050 71% 20,100 66%
S EF 12 JAL JTA 34,100 42% 17,050 71% 20,100 66%
HEES) =l rE@R ] EF JTA JAL 30,400 45% 15,200 72% 17,950 67%
AL 12 JAL JTA 30,400 45% 15,200 72% 17,950 67%
RR(PHE) =5NB(mmcEm)%| FHiE JTA RAC 67,700 15% 33,850 58% 39,950 50%
EREF A2 (3| RAC JAL 67,700 15% 33,850 58% 39,950 50%
AiE RAC JTA 67,700 15% 33,850 58% 39,950 50%
KiR(FED =58E| SHEF [+ G| RAC JAL 55,400 23% 27,700 62% 32,700 55%
AR (BT =5HE|( xR (Em@m | FHiE JTA RAC 55,400 18% 27,700 59% 32,700 52%
EREF 4238 | RAC JTA 55,400 23% 27,700 62% 32,700 55%
Rig RAC JTA 55,400 18% 27,700 59% 32,700 52%
2EEFE =58BE SHREFE [P#EFFHE)| RAC JTA 49,900 35% 24,950 68% 31,900 59%
mE=5HE | SHAEX |+#HEGREHE)| RAC JTA 45,500 30% 22,750 65% 29,100 55%
g R =5E[rE@E %] FHIE |ITA/RAC| RAC 33,200 14% 16,600 57% 21,200 45%
S5 RE fig RAC [JTA/RAC| 33,200 14% 16,600 57% 21,200 45%
REPHE) =AXB(mmdE) %4 G&)| JAL |JTA/RAC| 53,600 9% 26,800 54% 34,300 42%
AKEFE |4 (FBFH)|JTA/RAC|  JAL 53,600 9% 26,800 54% 34,300 42%
KR (R =AX B[ KR UFM % H#E (&) JAL  |JTA/RAC| 40,700 21% 20,350 60% 26,100 49%
AKEF |42 (3%F)|JTA/RAC|  JAL 40,700 21% 20,350 60% 26,100 49%
R (BT =AX B[ X0k (B&E) |4 (GRE)| JTA |JTA/RAC| 40,700 21% 20,350 60% 26,100 49%
AKXEF |H4EGRE) [JTA/RAC|  JTA 40,700 21% 20,350 60% 26,100 49%
EHE(FH) =AXB|auERH % FHE GE) | JTA  |JTA/RAC| 45,300 20% 22,650 60% 29,000 49Y%
AKEFH |H4EGRER) [JTA/RAC|  JTA 45,300 20% 22,650 60% 29,000 49%
ERE=AXE fEEFE [ (FFm)| JTA [IJTA/RAC| 33,700 23% 16,850 62% 21,600 51%
AXKEH [H4#E (B5R) [JTA/RAC|  JTA 33,700 23% 16,850 62% 21,600 51%
RS =EErE@R %] &EH JTA JAL 34,600 42% 17,300 71% 20,400 66%
BEH 1B JAL JTA | 34,600 42% 17,300 71% 20,400 66%

JAL/JTA/JAC/RAC

KIAVERPLZDMOERICEYRYBS CEATEARSHANTETNFET,
FLFIALR— LR —UFTRERLZSN,



A H:2019/10/1

MR EHREIS| NEEFR(10827H~11H30H. 1H6B~2A29BEES)

OVSAJERFEHEIS| VSRIDRERFBEIS], 75 \ EE -
S A ﬁj-ﬁtrguif-fg 5], VS5 RAJEERENNE R FERSIS T TEES (TEF) I XMHT-Y1,000M%ENE

OI77—RAMISARHFERENE], T7—ASRIDRFAFEREIG], TJ7— RIS FEENNERFHRBLESETRES (TEF) ITIEM$HT-Y8,000MZEME

XKI77—ARN7SRIEHEFCRH) =X (#F)  E[, FLik, P8 (B RICHRELTEYET, _ _ _
- EFEICEIE INEEHIEIEETED TR R IIE I TEIEIN
X8 Ee3=:b:u10) 10/27= | g up 10/27- | iy 10/27- | g
xrD | mm@ |V mz  WF 1101 mom | W o now | W%
HRCHHE) =84 |(Zx@m | P G%E)| JAL |JTA/RAC| 63,400 5% 31,700 52Y% 37,40 l
_ [ =&% [ (I8 [JTA/RAC] JAL | 63400 | 5% 31.700 | 5% 37400 T asn
Bm CHE) =R 18 |2 (HE) %948 (B8) | JAL |JTA/RAC| 67,600 7% 33800 | 54% 39'388 jgf
RBR(BEFE) |  JAL JTA 67,600 17% 33’800 58% 39'900 51*;0
RIEF |4 GRER) |JTA/RAC|  JAL 67,600 7% 33’800 54% ' .
AR (B =B & | AR (B %48 (BBE) | JAL |JTA/RAC| 45000 |  24% 22500 | 62% 22'228 e
TER |8 GBE) |[JTA/RAC|  JAL | 45000 | 24% 22500 | 624% 26, =
KR (#) = B & | XM (A7) % 74& (h8) | JTA |JTA/RAC| 45000 | 24% 22500 | 62% 26'228 =
EmHE | JRE) |JTA/RAC|  JTA 45,000 24% 22,500 62“/0 26, 550&
KR () =R 18| AR (BFH % 748 (FhER) | JAL |JTA/RAC| 55300 |  15% 27650 | 5% 32228 o
AiEFE |H4#EGRE) [JTA/RAC|  JAL 55,300 15% 27,650 58"/0 ' 500&
KR (Bd8) =HiE | Xk @@ % FHEGREE)| JTA  |JTA/RAC| 55,300 15% 27,650 58‘; ggggg 500&
FIEH P48 3R5) | JTA/RAC|  JTA 55,300 15% 27,650 58‘; 32, 50?
2HE(PI) == M |42 (FFH)| JTA  |JTA/RAC| 46,100 28% 23'050 64‘;: 232(5)8 goua
EOE |4 (GBE)|JTA/RAC|  JTA 46,100 28% 23'050 64% 27.20 8°/D
£2EE(PE) =RE|4aE2FH | P42 (FFH)| JTA  |JTA/RAC| 47,400 33% 23’700 66?: 27’958 58?
FIE% | (385) | JTA/RAC| JTA | 47400 | 33% 23.700 | 664% 27.950 o
ALIR (FF ) = B | ALIR F TR0 % KRR CHE) [ JAL JAL 58,500 31% 29.250 66‘%(: 34500 60?
KR (D[ JAL JAL | 58500 | 32% 20250 | 66% 34500 2?);]
ggi@(%lﬁn}‘)) JAL JTA 58,500 32% 29.250 66% 34.500 60%:
B 0,
H T AL [ TA [ Ssso0 o SN S
HEMR R ERPH) | JAL JAL 58,500 31% 29.250 66% 34,500 gg*ﬁ
ABR R | JAL JAL 58,500 32% 29.250 66% 34,500 60‘;
%c;ﬁg(l:‘;l%) JTA JAL 58,500 32% 29:250 66% 34:500 60‘;:
B 0

CH A AL [ Seco0 o T oA
R F TS —EE R TR R B e CRE)| JAL JTA | 68.300 | 35% 34150 | 68% ?14'500 o
_ TiEs% |#mCHE)| JTA | JAL | 68300 | 5% 34.150 |68 20300 6o
EE=—m % 1835 JTA |[JTA/RAC| 39800 | 23% 19.900 T 614 23'588 =
_ B % | h48 (BB [JTA/RAC| JTA | 39800 | 23% 19.900 | 6% 5500 o
= =518 X | ERE)] JTA |JTA/RAC| 40,500 30% 20,250 65"/0 23'308 54"6
AiIEH |48 @BFR) [JTA/RAC|  JTA 40,500 30% 20,250 650/0 23, 590&
EA =R\ | ZEE [ERCHIHE)| JAL JTA 75,300 34% 37,650 67‘; 42'?1(5)8 590&
AiEH [FRCHHE)| JTA JAL 75,300 34% 37,650 67‘; 444 61?
BllII=%H18 BJIFE [ERERCHHE)| JAL JTA 73,200 35% 36,600 68‘%: 43'2(5)8 61?
RiE% |m=CHE)| JTA JAL | 73200 | 35% 36,600 | 68% ' oo
ik =5x18 PIEE |[ERCFH)| JAL JTA 72,800 35% 36.400 68‘%'; jg'ggg 62?
RiE% |m=CHE)| JTA JAL | 72.800 | 35% 36400 | 68Y% 42.9 o
EL=—fpl L% |Ea (HH)|  JAL JTA | 72200 | 35% 36100 | 68% 42'688 o
RiE% |m=CHE)| JTA JAL | 72200 | 35% 36100 | 68% 12 o
EfE=FH1E BNEEFE [HFECHHE)| JAL JTA 68,200 34% 34.100 67"/0 4(2)'228 625)
AiEFE |ERCHH)| JTA JAL 68,200 34% 34.100 67"/0 ' 61"6
EH—hRiE EHE |EERGHE)|[ JAL JTA 67,900 33% 33,950 670/0 28'(2)28 610&
AiEHE |ERCHA)|[ JTA JAL 67,900 33% 33,950 67‘; 20,0 610&
=R=HR1E =R¥ [FERCHH)| JAL JTA 67,900 33% 33,950 66%: 40'028 61?
AiEH [FRCHHE)| JTA JAL 67,900 33% 33.950 66% 20, 60?
ME=R/1E MHEFE [FERERCHH)| JAL JTA 67,900 29% 33,950 65‘;: 40'828 60?
AiEF |ERCHH)| JTA JAL 67,900 29% 33.950 65Y% 20,050 58?
=R LR |S= CHE)|  JAL JTA | 67900 | 22% 33950 | 61% 40'020 5%
AiEHE [FRCHHE)| JTA JAL 67,900 22% 33.950 61% 20.0 : f)
IMA=ET IE B ERE)| JTA  [UTA/RAC| 58,200 13% 29'100 56"/0 34'328 540&
=E% |7 (88 [JTA/RAC|  JTA | 58200 | 13% 29100 | 564 34, 1o
INA=TF1E INAFE | ERRECHHE)|  JAL JTA 67,700 27% 33850 63"/: 33'328 ‘51%
a8 (FBFm)| JTA [JTA/RAC] 67,700 7% 33,850 54% 39.950 4 .
AiEH [ERCHHE)| JTA JAL 67,700 27% 33,850 63% 39.950 55*?
48 (BRE) |UTA/RAC|  JTA 67,700 7% 33,850 54% 39.950 71?
== FLLFE |48 (BRE)| JTA  |JTA/RAC| 45,000 24% 22,500 62%01 26,550 45°/D
EmFE [P GREH) [UTA/RAC|  JTA 45,000 24% 22.500 62% 26,550 55?
mL=5= LR | P (FE)| JTA |JTA/RAC| 50700 | 22% 25350 | 61% 29'380 e
RiE% | (35) | JTA/RAC|  JTA | 50700 | 22% 25350 | 61% 29 o
S (BRE) =105 | 48 R % xw:;u?) JAL JAL | 48200 | 39% 24100 | 70% 232?8 2202

=] JTA JAL | 48200 | 42 ' y '
TEER xw;;_(lﬁs]‘) JAL JAL | 48200 352 32::88 ;g);.: gg’jgg 22:2

= JAL JTA y y '
TR =I5 [FaG % Xh (] JAL | JAL | #6500 T e S AR
e JTA JAL | 46300 | 439 ' y ' .,
WEE [ PR [ [ 45300

= JAL JTA y y '
R R) —EH| A mB x| EE JTA JAL 321?88 22;; 5:73}1)28 %" %?00 o
S EF 12 JAL JTA 34,100 42% 17'050 71*; i 66?
HEERR) =L@ x| EF JTA JAL 30,400 45% 15.200 200 o o
RIS i JAL JTA | 30400 | 45% 15.200 ;2;) oo T o
mm(PE) =L RE AR PR %| Al JTA | RAC | 67700 | 15% 33850 | 5% ;;ggg S
BERE ;“EF.%?E(?_B%) RAC JAL 67,700 15% 33:850 58"/: 39.950 ggéﬂ

o RAC JTA | 677 y y '
KiR(FED =58E| SHEF [+ G| RAC JAL 55:488 ;202 2:73'3(5)8 2%3 oo 50?3
AP (BE7) =53E| AR EE | HiE JTA RAC 55,400 18% 27.700 59*; gg;gg 55?
EREF 5%%?5%%) RAC JTA 55,400 23% 27:700 62‘%: 32.700 gg;

g RAC JTA y y '
ZaE (e —50E| SIESE @B RAC | JTA 23:388 :132*2 gzt';gg 22? 00 T ook
mE=5HE | SHAEX |+#HEGREHE)| RAC JTA 45500 30% 22.750 65‘; 25100 59?
B (B0 =S E| PR (BB %E| A1 |JTA/RAC| RAC | 33200 | 14% 16.600 | 574 2?’;88 =
_ SMER | RE RAC |JTA/RAC| 33200 | 14% 16.600 | 57% 21.200 o
= CFE) = AKB| 2m BB & 0@ (B8 | JAL |[JTA/RAC| 53600 | 9% 26800 | 544 34,300 T
AKEHE |4 (A8ER) [JTA/RAC|  JAL 53,600 9% 26,800 54"/0 34, 420&
KR (R =AX B[ KR UFM % H#E (&) JAL  |JTA/RAC| 40,700 21% 20,350 600/0 26,:1300 420&
AKEF |42 (3%F)|JTA/RAC|  JAL 40,700 21% 20,350 60‘; 26, T 490&
R (BT =AX B[ X0k (B&E) |4 (GRE)| JTA |JTA/RAC| 40,700 21% 20,350 60‘; 26'188 49?
AKXEF |H4EGRE) [JTA/RAC|  JTA 40,700 21% 20,350 60‘; 26.1 49?
EHE(FH) =AXB|auERH % FHE GE) | JTA  |JTA/RAC| 45,300 20% 22’650 60‘; 29'088 49?
_ AREFE 448 |JTA/RAC| JTA | 45300 | 20% 22650 | 60% 290 o
BR=AXE | &E%x 7@ 8| JTA |JTA/RAC| 33700 | 23% 16850 | 624 21'688 =
AT | i85 |[JTA/RAC|  JTA | 33700 | 23% 16.850 | 624 21, e
HEE(ANER) =1ES 54:{5%(%&%)% 12 JTA JAL 34,600 42% 17:300 710/: 2(1)'?188 223*’?
mE 1B JAL JTA | 34600 42% 17,300 71% 20,400 66"/:

JAL/JTA/JAC/RAC

KIAVERPLZDMOERICEYRYBS CEATEARSHANTETNFET,
FLFIALR— LR —UFTRERLZSN,



A H:2019/10/1

MERIE#EE) EER(12A1H~128. 381H~58EES)

OVSAIFHFMEIS], VSRIDRIFRAFERBG] FSAIBEEANERFAERESITTRER (LERF) ICIRM$H=Y1,000MZEME
KIZAJDHRENENRR-BELITVFET,

OI77—RAMISARHFERENE], T7—ASRIDRFAFEREIG], TJ7— RIS FEENNERFHRBLESETRES (TEF) ITIEM$HT-Y8,000MZEME

XKI77—ARN7SRIEHEF CRH) =X (FF)  E5[, FLiR, P8 (BH) RICHRELTEYET, _ _ _ _ .
spom sy FrRlERENS| IV ES TR BAREA LE R FEMRES]
X[E #Bhit® 12/1- | E—5H 12/1- |E—4#A 12/1- | E—%#A
RED | KEOQ |[12,3/1-5| #I5|3 5% 12,3/1-5| Z|5|=k % 12,3/1-5 | E|5|=& "%
HERE(HR) =2 | ZExEm | S GE) | JAL  |JTA/RAC| 65,800 6% 32,900 53% 37,400 47%
BEof [R5 [JTA/RAC|  JAL 65,800 6% 32,900 53% 37,400 47%
HERE(CHAR)=R/E|"maEm & FE 8| JAL  |JTA/RAC| 70,200 8% 35,100 54% 39,900 48%
KB (B8d8)| JAL JTA 70,200 18% 35,100 59% 39,900 54%
AiEFE |4 GRE) [JTA/RAC|  JAL 70,200 8% 35,100 54% 39,900 48%
KR (FFH) =28 [ XEREFED [ @ERE) | JAL  [JTA/RAC| 52,500 17% 26,250 58% 26,550 58%
EoFE |44 (GBE)|JTA/RAC|  JAL 52,500 17% 26,250 58% 26,550 58%
KA (BEPE) == | KR (B9#8) | P48 (ARER) | JTA |JTA/RAC| 52,500 17% 26,250 58% 26,550 58%
B P JEE)|JTA/RAC|  JTA 52,500 17% 26,250 58% 26,550 58%
K (R =RE | KREFD E| H4EFRE) | JAL  |JTA/RAC| 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
AiEH A48 EREH) [JTA/RAC]  JAL 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
KR (Bd8) =FiE | Xk @8 | F#EGREE)| JTA  |JTA/RAC| 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
RiIEF |4 GRER) |JTA/RAC|  JTA 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
ZHE(FE) =24|2a2Em x4 (FBF) | JTA  [JTA/RAC| 53,700 21% 26,850 60% 27,200 60%
EmHE GRS [JTA/RAC|  JTA 53,700 21% 26,850 60% 27,200 60%
Z2HE(PE) =FE|£4aE2FH | P42 (FFH)| JTA  |JTA/RAC| 54,800 26% 27,400 63% 27,950 62%
RiEFE |P4EGEE)|JTA/RAC|  JTA 54,800 26% 27,400 63% 27,950 62%
HIRFTR) =R @B [HLIRFTFHR(FRERCHE) | JAL JAL 61,700 31% 30,850 66% 34,500 61%
R (R JAL JAL 61,700 32% 30,850 66% 34,500 62%
KB (B8F8)|  JAL JTA 61,700 32% 30,850 66% 34,500 62%
ZHE(RE)|  JAL JTA 61,700 33% 30,850 66% 34,500 62%
12 JAL JTA 61,700 35% 30,850 67% 34,500 64%
BB FE| RECHH) [ JAL JAL 61,700 31% 30,850 66% 34,500 61%
KR FFH | JAL JAL 61,700 32% 30,850 66% 34,500 62%
KR (BAd8)| JTA JAL 61,700 32% 30,850 66% 34,500 62%
£HE(hE)|  JTA JAL 61,700 33% 30,850 66% 34,500 62%
12 JTA JAL 61,700 35% 30,850 67% 34,500 64%
R (FFE =frE[iRETE|ERCHIA)| JAL JTA 76,200 31% 38,100 66% 40,300 64%
AiEFE |ERCHH)| JTA JAL 76,200 31% 38,100 66% 40,300 64%
EE==9h %X [ ERE)] JTA |JTA/RAC| 45,600 17% 22,800 59% 23,500 57%
B P4 JEE)|JTA/RAC|  JTA 45 600 17% 22,800 59% 23,500 57%
=R =518 BEHx [hEEEH)| JTA |JTA/RAC| 46,200 25% 23,100 62% 23,900 61%
AiEHR | ERF) [JTA/RAC]  JTA 46,200 25% 23,100 62% 23,900 61%
iR =hiE | ZEAFE [EERCIH)| JAL JTA 78,600 34% 39,300 67% 44 450 63%
AiEHE |ERCHE)|[ JTA JAL 78,600 34% 39,300 67% 44,450 63%
BJlII=%H1E BIFE |ERCIH)|[  JAL JTA 76,700 35% 38,350 67% 43,200 63%
AiEFE |ERCHH)| JTA JAL 76,700 35% 38,350 67% 43,200 63%
Ik =5H18 I E [HEHECHHE)| JAL JTA 76,200 35% 38,100 67% 42,950 63%
AiEHE |HRRCHE)|[ JTA JAL 76,200 35% 38,100 67% 42,950 63%
wh=HiE wLFE |EFRCHA)|[ JAL JTA 75,600 35% 37,800 68% 42,600 63%
AiEFE |ERCHHE)| JTA JAL 75,600 35% 37,800 68% 42,600 63%
ERfE=H18 BHEEH |HRE(CHHE)|[ JAL JTA 70,800 35% 35,400 67% 40,250 63%
AiEHE |ERCHA)|[ JTA JAL 70,800 35% 35,400 67% 40,250 63%
EH—=hAiE B |ERERCGH)| JAL JTA 70,500 34% 35,250 67% 40,050 63%
AiEHE |ERCHE)|[ JTA JAL 70,500 34% 35,250 67% 40,050 63%
ZR=%A18 = R¥E |ERCHAE)|[ JAL JTA 70,500 34% 35,250 67% 40,050 62%
AiEHE |ERCHEA)|[ JTA JAL 70,500 34% 35,250 67% 40,050 62%
ME=RIE MHEFE [FERERCHH)| JAL JTA 70,500 30% 35,250 65% 40,050 60%
AiEF |ERCHH)| JTA JAL 70,500 30% 35,250 65% 40,050 60%
W=H1iE WiZH [ERCHHR)|  JAL JTA 70,500 23% 35,250 62% 40,050 56%
AiEFE |ERCHHE)| JTA JAL 70,500 23% 35,250 62% 40,050 56%
IMA=ET I B ERE)| JTA  [UTA/RAC| 61,700 12% 30,850 56% 34,350 51%
B P4 JEE)|JTA/RAC|  JTA 61,700 12% 30,850 56% 34,350 51%
IMNA=TF1E IRFE | ERCHAE)[ JAL JTA 70,300 28% 35,150 64% 39,950 59%
shiE (&) JTA |JTA/RAC| 70,300 8% 35,150 54% 39,950 48%
AiIEF |ERCHH)| JTA JAL 70,300 28% 35,150 64% 39,950 59%
48 (3B5) |UTA/RAC]  JTA 70,300 8% 35,150 54% 39,950 48Y%
==& FLLFE |48 (ERE)| JTA  |JTA/RAC| 48,200 23% 24,100 62% 26,550 58%
EmH | GRE) [JTA/RAC|  JTA 48,200 23% 24,100 62% 26,550 58%
L =%H18 MLF B 3RE) | JTA  [JTA/RAC| 53,000 23% 26,500 62% 29,900 57%
AiEH [ GRER) [JTA/RAC|  JTA 53,000 23% 26,500 62% 29,900 57%
HEE(IRER) =18 | e 3@H) %| KR (FEFH)|  JAL JAL 55,900 34% 27,950 67% 28,450 66%
12 JTA JAL 55,900 36% 27,950 68% 28,450 68%
TEER xlyz(ﬁ*) JAL JAL 55,900 34% 27,950 67% 28,450 66%
& fif] JAL JTA 55,900 36% 27,950 68% 28,450 68%
HEE(BRER) =LE [ EEB) R| KR (FF) | JAL JAL 51,900 35% 25,950 67% 27,300 66%
12 JTA JAL 51,900 40% 25,950 70% 27,300 68%
TE=g:S XIQ%(@*) JAL JAL 51,900 35% 25,950 67% 27,300 66%
=l JAL JTA 51,900 40% 25,950 70% 27,300 68%
(RS =5 MR (BBR X 15[ JTA JAL 35,400 44% 17,700 72% 20,100 68%
[SEAE:S 12k JAL JTA 35,400 44% 17,700 72% 20,100 68%
HEEGNS) = HE@e x| EF JTA JAL 32,100 47% 16,050 73% 17,950 70%
FALLF 12 JAL JTA 32,100 47% 16,050 73% 17,950 70%
HER(PH) =5R|(EZmE)%| FHiE JTA RAC 70,300 15% 35,150 58% 39,950 52%
EREF #2385 RAC JAL 70,300 16% 35,150 58% 39,950 52%
AiE RAC JTA 70,300 15% 35,150 58% 39,950 52%
KiR(FED =58E| SHEF [+ FBFH)| RAC JAL 58,000 24% 29,000 62% 32,700 57%
AR (BT =5HE| xR Em | FHiE JTA RAC 58,000 18% 29,000 59% 32,700 54%
EMREF |+ 5| RAC JTA 58,000 24% 29,000 62% 32,700 57%
Rig RAC JTA 58,000 18% 29,000 59% 32,700 54%
2EEEFE =58BE SHREFE [HEFFHE)| RAC JTA 56,500 31% 28,250 65% 31,900 61%
wmE=5E | SHEX |+#HEG%E)| RAC JTA 54,400 21% 27,200 60% 29,100 58%
HER) =5NE[+&@B)%|] HE |ITA/RAC| RAC 35,000 14% 17,500 57% 21,200 48%
5 RE 3 AiE RAC |JTA/RAC| 35,000 14% 17,500 57% 21,200 48%
RRERCPHE) =AXB[Z=@m %4 G&E)| JAL |JTA/RAC| 55,800 10% 27,900 55% 34,300 45%
AKEF |42 (3%)|JTA/RAC|  JAL 55,800 10% 27,900 55% 34,300 45%
KR (R =AX B[ KR FM | H#EGREE)|  JAL  |JTA/RAC| 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
AXEF | A48 (FREH) [JTA/RAC|  JAL 44200 19% 22,100 59% 26,100 52%
K (BT =AX B[ X0k (B@E) %4 GRE)| JTA |JTA/RAC| 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
AKEFE |HE(ABE) [JTA/RAC|  JTA 44200 19% 22,100 59% 26,100 52%
EHE (P =AXS(2aGH E P GEH)| JTA | JTA/RAC| 48,900 18% 24,450 59% 29,000 51%
AXKEE [H4#E (B85 [JTA/RAC|  JTA 48,900 18% 24,450 59% 29,000 51%
ERE=AXE fEEFE [ (EREm)| JTA [JTA/RAC| 36,000 23% 18,000 61% 21,600 54%
AKXEFE [ (FFH) [JTA/RAC]  JTA 36,000 23% 18,000 61% 21,600 54%
(RS =EE | MER X 15[ JTA JAL 36,000 43% 18,000 72% 20,400 68%
EmEX 1B JAL JTA | 36,000 43% 18,000 72% 20,400 68%
2
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A H:2019/10/1

M%7kt Es EER(128138~1A5H. 3A6H~28A¥%®S)

OVSAIFHFMEIS], VSRIDRIFRAFERBG] FSAIBEEANERFAERESITTRER (LERF) ICIRM$H=Y1,000MZEME
KIZAJDHRENENRR-BELITVFET,

OI77—RAMISARHFERENE], T7—ASRIDRFAFEREIG], TJ7— RIS FEENNERFHRBLESETRES (TEF) ITIEM$HT-Y8,000MZEME

XKI77—ARN7SRIEHEFCRH) =X (#F)  E[, FLik, P8 (B RICHRELTEYET, _ _ _ _ _
spom sy FrRl EARENS| INREEFEITETE BAREA LE TR FEHRES]
XS @i 12/13- | o g 12/13- | o g 12/13- | o g
mraD | R |5 wsim | WE | 1AYE e BE V36 i | WE
HERE(HR) =2 | ZExEm | S GE) | JAL  |JTA/RAC| 65,800 6% 32,900 53% 37,400 47%
BEof [R5 [JTA/RAC|  JAL 65,800 6% 32,900 53% 37,400 47%
HERE(CHAR)=R/E|"maEm & FE 8| JAL  |JTA/RAC| 70,200 8% 35,100 54% 39,900 48%
KB (B8d8)| JAL JTA 70,200 18% 35,100 59% 39,900 54%
AiEFE |4 GRE) [JTA/RAC|  JAL 70,200 8% 35,100 54% 39,900 48%
KR (FFH) =20 [ XEREFED [ HFE@ERE) | JAL  [JTA/RAC| 57,100 9% 28,550 55% 31,400 50%
EmH  |P#EGRE) |JTA/RAC|  JAL 57,100 9% 28,550 55% 31,400 50%
KA (BEPE) == | KR (B9#8) | P48 (ARER) | JTA |JTA/RAC| 57,100 9% 28,550 55% 31,400 50%
B P JEE)|JTA/RAC|  JTA 57,100 9% 28,550 55% 31,400 50%
K (R =RE | KREFD E| H4EFRE) | JAL  |JTA/RAC| 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
AiEH A48 EREH) [JTA/RAC]  JAL 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
KR (Bd8) =FiE | Xk @8 | F#EGREE)| JTA  |JTA/RAC| 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
RiIEF |4 GRER) |JTA/RAC|  JTA 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
L2EEB(PE) ==H|2aE2FH x| P42 (FFH)| JTA  |JTA/RAC| 58,300 14% 29,150 57% 32,050 53%
EmHE GRS [JTA/RAC|  JTA 58,300 14% 29,150 57% 32,050 53%
ZHE(PE) =FE|£4aE2FH | P42 (FFH)| JTA  |JTA/RAC| 61,000 18% 30,500 59% 33,550 55%
RiEFE |P4EGEE)|JTA/RAC|  JTA 61,000 18% 30,500 59% 33,550 55%
AR TR = N8 [ IR FFR) [ BIR CHE) | JAL JAL 67,300 25% 33,650 62% 37,000 59%
R (R JAL JAL 67,300 26% 33,650 63% 37,000 59%
KB (B8F8)|  JAL JTA 67,300 26% 33,650 63% 37,000 59%
ZHE(RE)|  JAL JTA 67,300 27% 33,650 63% 37,000 60%
12 JAL JTA 67,300 29% 33,650 64% 37,000 61%
BB FE| RECHH) [ JAL JAL 67,300 25% 33,650 62% 37,000 59%
KR FFH | JAL JAL 67,300 26% 33,650 63% 37,000 59%
R (BEFE) | JTA JAL 67,300 26% 33,650 63% 37,000 59%
£HE(hE)|  JTA JAL 67,300 27% 33,650 63% 37,000 60%
12 JTA JAL 67,300 29% 33,650 64% 37,000 61%
R (FFE =frE[iRETE|ERCHIA)| JAL JTA 77,700 30% 38,850 65% 42,750 61%
AiEFE |ERCHH)| JTA JAL 77,700 30% 38,850 65% 42750 61%
EE==9h %X | EE)] JTA |JTA/RAC| 50,300 9% 25,150 54% 27,650 50%
B P4 JEE)|JTA/RAC|  JTA 50,300 9% 25,150 54% 27,650 50%
=R =518 B [hE@EREH)| JTA  |JTA/RAC| 53,800 12% 26,900 56% 29,600 52%
AiEHR | ERF) [JTA/RAC]  JTA 53,800 12% 26,900 56% 29,600 52%
iR =hiE | ZEAFE [EERCIH)| JAL JTA 83,400 30% 41,700 65% 45 850 62%
AiEHE |ERCHE)|[ JTA JAL 83,400 30% 41,700 65% 45,850 62%
BJ)Il=F”iE BIFE |ERCIH)|[  JAL JTA 81,900 30% 40,950 65% 45,050 62%
AiEFE |ERCHH)| JTA JAL 81,900 30% 40,950 65% 45,050 62%
Ik =5H18 I E [HEHECHHE)| JAL JTA 81,300 31% 40,650 65% 44,700 62%
AiEHE |HRRCHE)|[ JTA JAL 81,300 31% 40,650 65% 44,700 62%
wh=HiE whFE |[ERCH)| JAL JTA 80,800 31% 40,400 65% 44,450 62%
AiEFE |ERCHHE)| JTA JAL 80,800 31% 40,400 65% 44,450 62%
ERfE=H18 BHEEH |HRE(CHHE)|[ JAL JTA 73,500 32% 36,750 66% 40,450 63%
AiEHE |ERCHA)|[ JTA JAL 73,500 32% 36,750 66% 40,450 63%
EH—=hAiE B |ERERCGH)| JAL JTA 70,500 34% 35,250 67% 40,050 63%
AiEHE |ERCHE)|[ JTA JAL 70,500 34% 35,250 67% 40,050 63%
ZR=%A18 = R¥E |ERCHAE)|[ JAL JTA 70,500 34% 35,250 67% 40,050 62%
AiEHE |ERCHEA)|[ JTA JAL 70,500 34% 35,250 67% 40,050 62%
ME=RIE MHEFE [FERERCHH)| JAL JTA 70,500 30% 35,250 65% 40,050 60%
AiEF |ERCHH)| JTA JAL 70,500 30% 35,250 65% 40,050 60%
W=H1iE WiZH [ERCHHR)|  JAL JTA 70,500 23% 35,250 62% 40,050 56%
AiEFE |ERCHHE)| JTA JAL 70,500 23% 35,250 62% 40,050 56%
IMA=ET I B ERE)| JTA  [UTA/RAC| 69,800 1% 34,900 50% 38,400 45%
B P4 JEE)|JTA/RAC|  JTA 69,800 1% 34,900 50% 38,400 45%
IMNA=TF1E IRFE | ERCHAE)[ JAL JTA 70,300 28% 35,150 64% 39,950 59%
shiE (&) JTA |JTA/RAC| 70,300 8% 35,150 54% 39,950 48%
AiIEF |ERCHH)| JTA JAL 70,300 28% 35,150 64% 39,950 59%
48 (3B5) |UTA/RAC]  JTA 70,300 8% 35,150 54% 39,950 48%
==& ELLFE |48 (ERE)| JTA  |JTA/RAC| 52,400 17% 26,200 58% 28,800 54%
EmH | GRE) [JTA/RAC|  JTA 52,400 17% 26,200 58% 28,800 54%
ML=H"1E MLF |H#E3RE) | JTA  [JTA/RAC| 54,500 21% 27,250 61% 30,000 57%
AiEH |48 JRER) [UTA/RAC]  JTA 54,500 21% 27,250 61% 30,000 57%
HEE(IRER) =18 | e 3@H) %| KR (FEFH)|  JAL JAL 61,100 28% 30,550 64% 33,600 60%
12 JTA JAL 61,100 30% 30,550 65% 33,600 62%
tER (KERUFFD|  JAL JAL 61,100 28% 30,550 64% 33,600 60%
12 JAL JTA 61,100 30% 30,550 65% 33,600 62%
HEE(BRER) =LE [ EEB) R| KR (FF) | JAL JAL 58,100 27% 29,050 63% 31,950 60%
12 JTA JAL 58,100 32% 29,050 66% 31,950 63%
e [KERUFFD|  JAL JAL 58,100 27% 29,050 63% 31,950 60%
12k JAL JTA 58,100 32% 29,050 66% 31,950 63%
(RS =5 MR (BBR X 15[ JTA JAL 35,400 44% 17,700 72% 20,100 68%
[SEAE:S 12k JAL JTA 35,400 44% 17,700 72% 20,100 68%
HEEGNS) = HE@e x| EF JTA JAL 36,700 39% 18,350 69% 20,200 66%
FALLF 12 JAL JTA 36,700 39% 18,350 69% 20,200 66%
HER(PH) =5R|(EZmE)%| FHiE JTA RAC 70,300 15% 35,150 58% 39,950 52%
EREF #2385 RAC JAL 70,300 16% 35,150 58% 39,950 52%
AiE RAC JTA 70,300 15% 35,150 58% 39,950 52%
KiR(FED =58E| SHEF [+ FBFH)| RAC JAL 58,000 24% 29,000 62% 32,700 57%
AR (BT =5HE| xR Em | FHiE JTA RAC 58,000 18% 29,000 59% 32,700 54%
EMREF |+ 5| RAC JTA 58,000 24% 29,000 62% 32,700 57%
Rig RAC JTA 58,000 18% 29,000 59% 32,700 54%
2EEEFE =58BE SHREFE [HEFFHE)| RAC JTA 56,500 31% 28,250 65% 31,900 61%
wmE=5E | SHEX |+#HEG%E)| RAC JTA 54,400 21% 27,200 60% 29,100 58%
HER) =5NE[+&@B)%|] HE |ITA/RAC| RAC 35,000 14% 17,500 57% 21,200 48%
5 RE 3 AiE RAC |JTA/RAC| 35,000 14% 17,500 57% 21,200 48%
RRERCPHE) =AXB[Z=@m %4 G&E)| JAL |JTA/RAC| 55,800 10% 27,900 55% 34,300 45%
AKEF |42 (3%)|JTA/RAC|  JAL 55,800 10% 27,900 55% 34,300 45%
KR (R =AX B[ KR FM | H#EGREE)|  JAL  |JTA/RAC| 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
AXEF | A48 (FREH) [JTA/RAC|  JAL 44200 19% 22,100 59% 26,100 52%
K (BT =AX B[ X0k (B@E) %4 GRE)| JTA |JTA/RAC| 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
AKEFE |HE(ABE) [JTA/RAC|  JTA 44200 19% 22,100 59% 26,100 52%
EHE (P =AXS(2aGH E P GEH)| JTA | JTA/RAC| 48,900 18% 24,450 59% 29,000 51%
AXKEE [H4#E (B85 [JTA/RAC|  JTA 48,900 18% 24,450 59% 29,000 51%
ERE=AXE fEEFE [ (EREm)| JTA [JTA/RAC| 36,000 23% 18,000 61% 21,600 54%
AKXEFE [ (FFH) [JTA/RAC]  JTA 36,000 23% 18,000 61% 21,600 54%
(RS =EE | MER X 15[ JTA JAL 40,500 36% 20,250 68% 22,300 65%
EmEX 1B JAL JTA | 40,500 36% 20,250 68% 22,300 65%
3
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M4%RIRMEEIS EEXR(4A1B~6A30H.9A1H~10A248#%%)

OO_ZJ?r#i'JIJi. '%I D7 U= . > y = =R 4= -
X?;ZJ@Eﬁi%#{ﬂ%ﬁ?ﬁdg\:'@%\ﬁiit&ﬁgI~ DIRAIERENNERIFERZSIETRES (FHER) ICIRE&H-Y1,000MZEME

OI77—RAMISARHFERENE], T7—ASRIDRFAFEREIG], TJ7— RIS FEENNERFHRBLESETRES (TEF) ITIEM$HT-Y8,000MZEME

XKI7—ALISRIIEFCHE) =X (FF) ., 120, $LI8, Hi8 (BH) WMICHRFELTEYET ____
s oy EFIEITETE] IV EFEI EIE TR A HIEI TS IEIN
X il 2320 1Q) 471~ 18 H HY 4/1- E 4/1- .
A =i =i
xpD | Em@ [0V mze WE 6300 mom | WE | g0/ i
RRCHB) =20 R & BFH)| JAL |JTA/RAC| 63,400 5% 31,700 52%
__ | =aF [h#8GRE) |[JTA/RAC|  JAL 63,400 5% 31,700 52; et i
RIRCHE) =hi8| "R ChE) %448 (B%)| JAL |JTA/RAC| 67,600 7% 33,800 54% S o
AR (EF) | JAL | JTA | 67600 | 17% 33.800 | 58% T
RIEH | H#E G0 [JTA/RAC|  JAL | 67,600 7% 33,800 54; o 5
KR () = B | A () %| 7@ (588) | JAL |JTA/RAC| 45000 | 24% 22500 | 62% e
EhHE [ F8EH) |JTA/RAC] JAL | 45000 24% 22,500 62 e e
R (BPE) == | ABR (B8#) | 8 (ABF) | JTA [JTA/RAC| 45,000 24% 22,500 620/0 26.080 =
| =&% [EEGBE) [JTA/RAC| JTA | 45,000 24% 22,500 62 26.080 =
R (FF) =518 | Xk (#FH | 548 (BBF) | JAL [JTA/RAC| 55,300 15% 27,650 58‘; 32080 =
HAiEE [P GREH) |JTA/RAC|  JAL 55,300 15% 27,650 58"0 37,650 oy
KBz (BEFE) =R1E | KR (B % |48 RF) | JTA |JTA/RAC 55:300 15% 27,650 58‘? i I
HiER | H#EGR#) [JTA/RAC|  JTA | 55300 15% 27,650 58% e o
ZEE (P8 =B | AaEes x| M (B8 JTA |JTA/RAC| 46100 | 28% 23.060 | 64% T
EoHE BT [JTA/RAC| JTA | 46100 | 28% 23.050 64t TR
ZEE (hER) =FiE| 2 uE P | B (AREE)| JTA |JTA/RAC| 47400 | 33% 23.700 | 66% e —
AiEH |48 (RE) |JTA/RAC|  JTA 47,400 33% 23,700 66‘; 2100 605’
IR TR =R I | ARG F ) 2| BUR (CFIH) | JAL JAL 58,500 31% 29.250 66“/0 P 60?
ABRFA| _JAL | JAL | 58500 | 32% 20,250 | 66% T
ABR(BAF)| JAL | JTA | 58500 | 32% 20.250 | 66% 34200 oo
ZEECRE)|  JAL JTA | 58500 33% 29,250 6% ' o
18 JAL JTA | 58500 35% 29,250 o T 7
R RE) | SRR CHE) | JAL JAL | 58500 31% 29,250 6% T =
ABRGFFD| JAL | JAL | 58500 | 32% 20.250 | 66% o
KB (BF)| JTA | JAL | 58500 | 32% 20250 | 66% T
%EE%T’&B) JTA JAL | 58500 33% 29,250 66% 34,500 gg*ﬁ
& JTA y '
REFFR) =FRE|LRFE TR RE(PHA)|[ JAL j?k 221288 gg'ﬁ 2%28 g;:f e o
_ TiE% |[Rm(AE)| JTA | JAL | 68300 | 3% 34.150 | 68% N
‘/E==n fer% |Hh#EGRE)| JTA |JTA/RAC| 39,800 23% 19.900 61"/0 23500 o
_ _ Eh% |HEERE) |[JTA/RAC| JTA | 39800 23% 19,900 61 23200 o
& =118 B | #@E)| JTA [JTA/RAC| 40,500 30% 20,250 5% o o
_ _ AiEFE | (IR |JTA/RAC|  JTA 40,500 30% 20,250 65'; 23900 B
Al =hiE | ZmAIR | RRCAE)|  JAL JTA | 75300 | 34% 37650 67 R
_ HiEFE [RRPH)| JTA JAL | 75300 34% 37,650 o 44450 a0
TeJl=%1E IBJIZE |[RECHAHE)| JAL JTA_| 73.200 35% 36,600 58 43200 o
_ [ wm\E% [==CEE)[ JTA | JAL | 73200 | 35% 36,600 684 43500 T 694
HlEg =518 PR [RRCHHE)| JAL JTA_| 72,800 35% 36,400 62‘; 42950 oo
_ HEX |RREGE)| JTA JAL | 72800 | 35% 36.400 |68 oA
Hh=H1E BLE |[ERCRAE] JAL JTA | 72200 | 35% 36,100 | 68% e
_ FiEH |"RCRAH)| JTA JAL 72,200 35% 36,100 68"/0 e o
EKEE=H1E BEEER [WECPH)| JAL JTA_| 68.200 34% 34,100 6T 10250 i
_ AIEX |HREROHE)| JTA JAL | 68,200 34% 34,100 6 , 10250 e
BH=HiE A% |HRCHAHE)| JAL JTA | 67,900 | 3% 33,950 6;';] oeon
__ _ AIEFE |BRRCHHE)| JTA JAL 67,900 33% 33,950 67‘; 100%0 e
=R=%81E ZRE [EECHH)| JAL JTA_| 67.900 33% 33,950 560 10,050 o
_ HiEFE [RRCHHE)| JTA JAL | 67,900 33% 33,950 6% 10050 S0
ME=118 MEX |[RECAHE)| JAL JTA_| 67,900 29% 33,950 65‘; 40050 o
_ [ wm\E% [==CEE)[ JTA | JAL | 67900 | 29% 33.950 | 65% 10000 T 2o
=518 Wig % |RHECHE)| JAL JTA | 67,900 22% 33,950 61‘; T =
AiEFE [RRECEHE)| JTA JAL | 67,900 22% 33,950 61“/0 10050 o
IMA=EH MAF | ERE)| JTA  |JTA/RAC| 58200 13% 20.100 | 564 24350 T an
_ Eh% | HEERE) |[JTA/RAC| JTA | 58200 13% 29,100 6% 34350 -
IMEA=FR1E IMAFE | REAHE)|  JAL JTA | 67,700 | 27% 33850 | 63% e o
J#E(BRF) | JTA [JTA/RAC| 67,700 7% 33,850 54% ot o
RiEFE [RRPH)| JTA JAL | 67,700 27% 33,850 63% e =t
FhiB (FRF) [UJTA/RAC|  JTA | 67,700 7% 33,850 54; 39.580 i
BIL=5% RLLFE [ ERE)| JTA [JTA/RAC| 45,000 24% 22,500 62 26550 .
_ Eh%H | HEIBE) [JTA/RAC] JTA | 45,000 24% 22,500 62‘; 26.280 2o
ML=5aE L% 7GR | JTA [JTA/RAC| 50700 | 22% 25350 | 61% 2o 500 s
. GiE% | h#8 (08 [JTA/RAC] _JTA | 50700 | 22% 25350 | 61% 2o 500 s
A8 (FRER) =1E& @ NE) | KR (FFD | JAL JAL | 48200 39% 24,100 . 2000 o
12 JTA | JAL | 48200 | a2 24.100 ;(1);] T
fesEx (KBREFEM| JAL JAL | 48,200 39% 24,100 0% 25450 o
1R JAL JTA_| 48,200 42% 24,10 : 25450 o
R GRER) =LE | @B | AR EFEFD | JAL JAL 26,300 380/0 23'150 71? 25.40 oo
=15 JTA JAL | 46,300 4 23'158 (73?;] o o
& j:lﬁ%(ﬁ) JAL | JAL | 46300 | 38% 23.150 | 69% R
& ] JAL Y ) : -
SRR A FROI g | JTA | AL T adi00 a8 7050 718 i30T o0
i [SEIE;: f& ] JAL JTA 34,100 42% 17,050 71°/0 20100 o
R (R =L [ BB x| 1B JTA JAL | 30,400 45% 15,200 3 I oo
PAUSE | 8@ | JAL | JTA | 30400 | 454 15200 |72 7 ss0 T oo
e CHE) —5RE|RE (R %] RiE JTA_| RAC | 67700 | _15% A o950 T ook
ERER H#EGRE) | RAC JAL 67,700 15% 33.850 58‘; o 20
HiB RAC JTA_| 67.700 15% 33,850 , 39950 R
K () =5BE| SMPESFE [HHEGRFHE)| RAC JAL 55,400 23% 27,700 58? R 2
KB (B8%) = 5 3E | Kk (BEF) %| FHIE JTA RAC | 55400 18% 27,700 gg*ﬁ 32700 o
EFES DTRmORB| RAC | JTA | 55400 | 2% 27700 | 62% 37500 T 2on
AiE RAC JTA_| 55400 18% 27,700 , 32700 o
AHE(PE) =50E| SREFR |HiEBGE)| RAC JTA | 49900 | 35% 24,950 G 3500 T 5o
BE=5ME | SHER F@MGB)| RAC | JTA | 45500 | 30% 53N 25100 T 5o
98 (%) = SAE P WBm%|  FIm |JTA/RAC| RAC | 33200 | 14% L 1700 T 4o
_ ERMER | Al RAC_|JTA/RAC| 33200 | _14% 16600 |57 700 T 2o
RRCRE) =AKB|RRCHE) %8 ()| JAL |JTA/RAC| 53,600 9% 26,800 54% T -
Ak EF |48 (ANE) [JTA/RAC| JAL | 53600 9% 26,800 54% 34300 i
KU () = A B| A (FF) % 548 (BB%8) | JAL [JTA/RAC| 40700 21% 20,350 60'; 26.100 T
ARES 448 (HE) |[JTA/RAC| JAL | 40,700 21% 20,350 50 o6 19
KR (F78) = A F Bo| A0 (B7) % 748 (BB%8) | JTA |JTA/RAC| 40700 21% 20,350 60‘; 26100 s
AKEHE |48 (FRF) [JTA/RAC|  JTA | 40,700 21% 20,350 60‘; 26100 19
BHE(FH) = AKB|2aEm =AM (BB JTA |JTA/RAC| 45300 | 20% 22.650 | 60% oo M
_ AXKEFE [H#EGREH) |[JTA/RAC|  JTA 45,300 20% 22,650 60‘; g -
B =AXE B |h#EGRE)| JTA |JTA/RAC| 33,700 23% 16,850 62‘; 21,600 =
i AXKEF 48R |JTA/RAC| JTA | 33,700 23% 16.850 62"0 o0 b
FE ) — BB AARD %] 15 JTA | JAL | 34600 | 42% 7 o] S5 4000 e
mE 1B JAL JTA | 34600 42% 17,300 71% 20,400 gg"ﬁ
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MR =BB5 EER(7TA1H~8A6H.8A17H~31HERS)

OVSAIGERERMEIS], VSRAINRFANRBEIS], VSRAIEHRENNEFHNRHED I TOES (FER) IC1EMH-Y1,000A%ENE
MOSAIDRENFENVER-BFLIINET,

OI77—ANISAFRFMEIS] 77 —AMISRA/MREFHFRES] . 77 —ANISAHEELSNE R FBEISIETELES (FEF) IC1XMHT-Y8,000MZEME

XIZ7—RAMSRFEZTCHA) =X B Lig, ZEBELTHEYE
spom st Rl EHZ S N EI L ETE BERENANERFRIFERES
XS L0 11" e p A T, T
xD | mm@ V5817 mgie  WFOBAT i WE O \SOBIT gpie W
HE(PHR) =24 |REPE) | PHEAR%HE)| JAL  [JTA/RAC| 65,800 6% 32,900 53% 37,400 47%
=a¥E P48 (B [UTA/RAC[JAL/JTA| 65,800 6% 32,900 53% 37,400 47%
BRCHA)=H[E "REPE) #E P iEA8%EHE) | JAL  |JTA/RAC| 70,200 8% 35,100 54% 39,900 48%
RBR (BEFE) | JAL JTA 70,200 18% 35,100 59% 39,900 54%
FiEF |8 (BE) [UTA/RAC| JAL/JTA| 70,200 8% 35,100 54% 39,900 48%
K () =Bd (KRG F|PFE(ERZE) | JAL  [JTA/RAC| 52,500 17% 26,250 58% 26,550 58%
BEHE [P RE) [JTA/RAC|  JAL 52,500 17% 26,250 58% 26,550 58%
KBr (B87R) == o7 | KPR (B8 &) & | fE (ARZR) |  JTA  |JTA/RAC| 52,500 17% 26,250 58% 26,550 58%
EoH [hiEGRE) [JTA/RAC|  JTA 52,500 17% 26,250 58% 26,550 58%
Kk (B =H1E | KBREFEFD FEF#EREH) | JAL  |JTA/RAC| 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
HiEF | HiEGREH) |UTA/RAC|  JAL 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
KM (BEPE) =F1E | KR (BFE) ¥ | i (AB5E) | JTA [JTA/RAC| 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
HiEF | H#EGREH) |UTA/RAC|  JTA 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
ZEE () =20 |2aBGH %4 (FFH)| JTA  |JTA/RAC| 53,700 21% 26,850 60% 27,200 60%
EoF  [hiEGRE) [JTA/RAC|  JTA 53,700 21% 26,850 60% 27,200 60%
AR (R =RE|25EhE %P3 (FFE)| JTA  |JTA/RAC| 54,800 26% 27,400 63% 27,950 62%
HiEF | HiEGREH) |UTA/RAC|  JTA 54,800 26% 27,400 63% 27,950 62%
LI G F ) =i R (ARG TR %[ BR CHHE) | JAL JAL 61,700 31% 30,850 66% 34,500 61%
KR UER) | JAL JAL 61,700 32% 30,850 66% 34,500 62%
K (B878) |  JAL JTA 61,700 32% 30,850 66% 34,500 62%
Z2HE(PE)|  JAL JTA 61,700 33% 30,850 66% 34,500 62%
2 JAL JTA 61,700 35% 30,850 67% 34,500 64%
B & HECHHAE) [JAL/JTA|  JAL 61,700 31% 30,850 66% 34,500 61%
KR GER) | JAL JAL 61,700 32% 30,850 66% 34,500 62%
RBr (BEFE) | JTA JAL 61,700 32% 30,850 66% 34,500 62%
ZHE(HE)|  JTA JAL 61,700 33% 30,850 66% 34,500 62%
Gzl JTA JAL 61,700 35% 30,850 67% 34,500 64%
AREFTFR) =FRE(HLEFTRE|HFCHAEH)|[ JAL JTA 76,200 31% 38,100 66% 40,300 64%
AEH |RFECHH)| JTA JAL 76,200 31% 38,100 66% 40,300 64%
EE==n 2 [P 3RE)| JTA  |JTA/RAC| 45,600 17% 22,800 59% 23,500 57%
BEFE  [h#EGRE) [JTA/RAC|  JTA 45,600 17% 22,800 59% 23,500 57%
EE=R1E EEFE PEGNEH)| JTA  [JTA/RAC| 46,200 25% 23,100 62% 23,900 61%
AiEH  [hiEGRE) [JTA/RAC|  JTA 46,200 25% 23,100 62% 23,900 61%
ZimAl=HR1iE mAE | ERECHHE) | JAL JTA 78,600 34% 39,300 67% 44 450 63%
AiEH |BFECHH)| JTA JAL 78,600 34% 39,300 67% 44 450 63%
BlIl=%H1E BJIFE |EFECHE)| JAL JTA 76,700 35% 38,350 67% 43,200 63%
AiEH |EFECHHE)| JTA JAL 76,700 35% 38,350 67% 43,200 63%
PR =H1E FIEEHE |ERECHE)| JAL JTA 76,200 35% 38,100 67% 42 950 63%
AiEHE |HHERCHE)| JTA JAL 76,200 35% 38,100 67% 42 950 63%
wIL=HhiE LT |HEFERCHE)| JAL JTA 75,600 35% 37,800 68% 42 600 63%
AiEH |EFECHH)| JTA JAL 75,600 35% 37,800 68% 42 600 63%
BHEE=FH18 BREEH |BHEECHH)| JAL JTA 70,800 35% 35,400 67% 40,250 63%
AiEE [EECHHE)| JTA JAL 70,800 35% 35,400 67% 40,250 63%
FH=fRAtE EaX |[EFECHHE)| JAL JTA 70,500 34% 35,250 67% 40,050 63%
AiEE [EECHHE)| JTA JAL 70,500 34% 35,250 67% 40,050 63%
=R=%"1E =R¥E |[HFECHH)| JAL JTA 70,500 34% 35,250 67% 40,050 62%
AiEHE |HHERCHHA)| JTA JAL 70,500 34% 35,250 67% 40,050 62%
ME=R1E BEHE |ERCHE)| JAL JTA 70,500 30% 35,250 65% 40,050 60%
AiEH |RFECHH)| JTA JAL 70,500 30% 35,250 65% 40,050 60%
Wk =xR1i8 g% [HRCHE)|  JAL JTA 70,500 23% 35,250 62% 40,050 56%
AiEE [EECHHE)| JTA JAL 70,500 23% 35,250 62% 40,050 56%
IMA=FETH INAFE [hFE(IRER) | JTA  |JTA/RAC| 61,700 12% 30,850 56% 34,350 51%
BEoF  [hiEGRE) [JTA/RAC|  JTA 61,700 12% 30,850 56% 34,350 51%
INA=FR1E IMRFE | ERECGHHE)| JAL JTA 70,300 28% 35,150 64% 39,950 59%
i (ARER) | JTA  [JUTA/RAC| 70,300 8% 35,150 54% 39,950 48%
REH |EECHH)| JTA JAL 70,300 28% 35,150 64% 39,950 59%
hiE (BRE) |UTA/RAC]  JTA 70,300 8% 35,150 54% 39,950 48%
MU==1 MLE | GREE) | JTA  |JTA/RAC| 48,200 23% 24,100 62% 26,550 58%
EoH  [hiEGRE) [JTA/RAC|  JTA 48,200 23% 24,100 62% 26,550 58%
M =FR"1E ML P @RgEE) | JTA  |JTA/RAC| 53,000 23% 26,500 62% 29,900 57%
HiEF | HiEGREH) |UTA/RAC|  JTA 53,000 23% 26,500 62% 29,900 57%
R (BRER) =B HF MR EH | EECHA) | JAL/JTA|  JAL 51,800 40% 25,900 70% 28,050 67%
KR UER) | JAL JAL 51,800 40% 25,900 70% 28,050 67%
FAX |[EEGHE)| JAL JAL 51,800 40% 25,900 70% 28,050 67%
RERUFFD | JAL JAL 51,800 40% 25,900 70% 28,050 67%
PR (BRER) == RMEEH X | EFE CHA) | JAL/JTA|  JAL 51,800 39% 25,900 70% 28,750 66%
=R¥E |HERECHHE)| JAL JAL 51,800 39% 25,900 70% 28,750 66%
iR (FRER) =FUE [48 BH) | FE (BFHE) [ JAL/JTA|  JAL 54,800 31% 27,400 66% 27,850 65%
KERUER) | JAL JAL 54,800 33% 27,400 67% 27,850 66%
ME% | ERCHHE)| JAL JAL 54,800 31% 27,400 66% 27,850 65%
RERUFFD | JAL JAL 54,800 33% 27,400 67% 27,850 66%
iR (BRER) =1E5 BB % | KR FEFH) | JAL JAL 55,900 34% 27,950 67% 28,450 66%
i JTA JAL 55,900 36% 27,950 68% 28,450 68%
EER | KIRUFEF| JAL JAL 55,900 34% 27,950 67% 28,450 66%
26 JAL JTA 55,900 36% 27,950 68% 28,450 68%
S4B (IRER) = Ui i (R ER) | AR CHH) [ JAL/JTA|  JAL 50,300 29% 25,150 64% 27,850 60%
RERUFFD | JAL JAL 50,300 38% 25,150 69% 27,850 65%
W% |[ERERCHHE)|[ JAL JAL 50,300 29% 25,150 64% 27,850 60%
KR GFEFR) | JAL JAL 50,300 38% 25,150 69% 27,850 65%
iR (BRER) ={lE |48 (BB % KR FEFH) | JAL JAL 51,900 35% 25,950 67% 27,300 66%
12 JTA JAL 51,900 40% 25,950 70% 27,300 68%
iLE% |[KERUREFHD|  JAL JAL 51,900 35% 25,950 67% 27,300 66%
Gzl JAL JTA 51,900 40% 25,950 70% 27,300 68%
PR (BRER) =/MA DM (IRE) X | ERFE CFHA) | JAL/JTA|  JAL 49,100 36% 24,550 68% 27,600 64%
INAFE | EFECHHE)|  JAL JAL 49,100 36% 24,550 68% 27,600 64%
PR (T) =mH @R X 1EHE JTA JAL 35,400 44% 17,700 72% 20,100 68%
SE1F 12 JAL JTA 35,400 44% 17,700 72% 20,100 68%
PR (RE) =L EGR) X EBFE JTA JAL 32,100 47% 16,050 73% 17,950 70%
INIIE; Gzl JAL JTA 32,100 47% 16,050 73% 17,950 70%
RRCHA) =5NE|ZxE%| HiE JTA RAC 70,300 15% 35,150 58% 39,950 52%
EREH [H#EJRFH)| RAC | JAL/JTA| 70,300 16% 35,150 58% 39,950 52%
AiE RAC JTA 70,300 15% 35,150 58% 39,950 52%
XR(ER =58E| SHEFE [+ FZE)| RAC JAL 58,000 24% 29,000 62% 32,700 57%
KMk (BEFE) =53 E | AR (BIF) | HiE JTA RAC 58,000 18% 29,000 59% 32,700 54%
EREH HHEGREE)| RAC JTA 58,000 24% 29,000 62% 32,700 57%
AiE RAC JTA 58,000 18% 29,000 59% 32,700 54%
2EE(RE) =58E| SPEF [ (BZHE)| RAC JTA 56,500 31% 28,250 65% 31,900 61%
2 =5 3 E SREF |[+#EGRE)| RAC JTA 54,400 21% 27,200 60% 29,100 58%
HEAR) =5TE[+E@BBR| HE [ITA/RAC| RAC 35,000 14% 17,500 57% 21,200 48%
5 AREF fiE RAC [JTA/RAC| 35,000 14% 17,500 57% 21,200 48%
RECPH)=AXE[R®RRCHA) %[ hiE (FEH) | JAL  |JTA/RAC| 55,800 10% 27,900 55% 34,300 45%
AXEF [hiE(FRE) [JTA/RAC| JAL/JTA| 55,800 10% 27,900 55% 34,300 45%
KRR (R =AXKE [ KPR FFH) %[ h4E (GRER) | JAL  |JTA/RAC| 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
AKXEF |44 GBE) |JTA/RAC|  JAL 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
KR (BTE) = AKX B | KBk (B37) %[44 (FRF;H) [ JTA  |JTA/RAC| 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
AXKEFE [HiEFE) [JTA/RAC|  JTA 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
BHE(FE)=AXB|&aE P E| P (ABFHE) | JTA |JTA/RAC| 48,900 18% 24,450 59% 29,000 51%
AKEH [H§#E(BB2) [JTA/RAC|  JTA 48,900 18% 24450 59% 29,000 51%
EBE=AXE EEE P3R5 | JTA  |JTA/RAC| 36,000 23% 18,000 61% 21,600 54%
AXEFE [HEGRE) [JTA/RAC|  JTA 36,000 23% 18,000 61% 21,600 54%
RS =EFEE @R % &M JTA JAL 36,000 43% 18,000 72% 20,400 68%
mEF it JAL JTA 36,000 43% 18,000 72% 20.400 68%
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F Rl sE#Es | EER(3A290~31H.8A7H~16BEFES)

OVSAIGERERMEIS], VSRAINRFANRBEIS], VSRAIEHRENNEFHNRHED I TOES (FER) IC1EMH-Y1,000A%ENE
MOSAIDRENFENVER-BFLIINET,

OI77—ANISAFRFMEIS] 77 —AMISRA/MREFHFRES] . 77 —ANISAHEELSNE R FBEISIETELES (FEF) IC1XMHT-Y8,000MZEME

XIZ7—RAMSRFEZTCHA) =X B LR, il (B RICRFELTEYET _
spom st LeEIE T TE] NG EIETE BERENANEFRFERES
XA IO 329" | e—miy 3729 | p—pa 3/29° g
xED | mm@ |37 aim  WE O |ICIET e WE O SSIET e W
HE(PHR) =24 |REPE) | PHEAR%HE)| JAL  [JTA/RAC| 65,800 6% 32,900 53% 37,400 47%
=a¥E P48 (B [UTA/RAC[JAL/JTA| 65,800 6% 32,900 53% 37,400 47%
BRCHA)=H[E "REPE) #E P iEA8%EHE) | JAL  |JTA/RAC| 70,200 8% 35,100 54% 39,900 48%
RBR (BEFE) | JAL JTA 70,200 18% 35,100 59% 39,900 54%
FiEF |8 (BE) [UTA/RAC| JAL/JTA| 70,200 8% 35,100 54% 39,900 48%
K () =Bd (KRG F|PE(ARZE) |  JAL  [JTA/RAC| 57,100 9% 28,550 55% 31,400 50%
BEHE [P RE) [JTA/RAC|  JAL 57,100 9% 28,550 55% 31,400 50%
KBr (B87R) == o7 | KPR (B8 78) & | fE (ARZR) |  JTA  |JTA/RAC| 57,100 9% 28,550 55% 31,400 50%
EoH [hiEGRE) [JTA/RAC|  JTA 57,100 9% 28,550 55% 31,400 50%
Kk (B =H1E | KBREFEFD FEF#EREH) | JAL  |JTA/RAC| 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
HiEF | HiEGREH) |UTA/RAC|  JAL 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
KM (BEPE) =F1E | KR (BFE) ¥ | i (AB5E) | JTA [JTA/RAC| 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
HiEF | H#EGREH) |UTA/RAC|  JTA 57,900 16% 28,950 58% 32,650 53%
ZEE(hE) =24 |4aEG® %P4 GBEH) | JTA |JTA/RAC| 58,300 14% 29,150 57% 32,050 53%
EoF  [hiEGRE) [JTA/RAC|  JTA 58,300 14% 29,150 57% 32,050 53%
AR (R =RE|25EhE %P3 (FFE)| JTA  |JTA/RAC| 61,000 18% 30,500 59% 33,550 55%
HiEF | HiEGREH) |UTA/RAC|  JTA 61,000 18% 30,500 59% 33,550 55%
LI G F ) =i R (ARG TR %[ BR CHHE) | JAL JAL 67,300 25% 33,650 62% 37,000 59%
KR UER) | JAL JAL 67,300 26% 33,650 63% 37,000 59%
RBR(BEFE) | JAL JTA 67,300 26% 33,650 63% 37,000 59%
Z2HE(PE)|  JAL JTA 67,300 27% 33,650 63% 37,000 60%
2 JAL JTA 67,300 29% 33,650 64% 37,000 61%
B & HECHHAE) [JAL/JTA|  JAL 67,300 25% 33,650 62% 37,000 59%
KR GER) | JAL JAL 67,300 26% 33,650 63% 37,000 59%
RBr (BEFE) | JTA JAL 67,300 26% 33,650 63% 37,000 59%
ZHE(HE)|  JTA JAL 67,300 27% 33,650 63% 37,000 60%
Gzl JTA JAL 67,300 29% 33,650 64% 37,000 61%
AREFTFR) =FRE(HLEFTRE|HFCHAEH)|[ JAL JTA 77,700 30% 38,850 65% 42 750 61%
AEH |RFECHH)| JTA JAL 77,700 30% 38,850 65% 42,750 61%
EE==n EEFx [P 3RE)| JTA  |JTA/RAC| 50,300 9% 25,150 54% 27,650 50%
BEFE  [h#EGRE) [JTA/RAC|  JTA 50,300 9% 25,150 54% 27,650 50%
EE=R1E EEFE PG| JTA  [JTA/RAC| 53,800 12% 26,900 56% 29,600 52%
AiEH  [hiEGRE) [JTA/RAC|  JTA 53,800 12% 26,900 56% 29,600 52%
ZimAl=HR1iE mAE | ERECHHE) | JAL JTA 83,400 30% 41,700 65% 45 850 62%
AiEH |BFECHH)| JTA JAL 83,400 30% 41,700 65% 45 850 62%
BlIl=%H1E BJIFE |EFECHE)| JAL JTA 81,900 30% 40,950 65% 45,050 62%
AiEH |EFECHHE)| JTA JAL 81,900 30% 40,950 65% 45,050 62%
PR =H1E FIEEHE |ERECHE)| JAL JTA 81,300 31% 40,650 65% 44,700 62%
AiEHE |HHERCHE)| JTA JAL 81,300 31% 40,650 65% 44,700 62%
wIL=HhiE LT |HEFERCHE)| JAL JTA 80,800 31% 40,400 65% 44,450 62%
AiEH |EFECHH)| JTA JAL 80,800 31% 40,400 65% 44 450 62%
BHEE=FH18 BREEH |BHEECHH)| JAL JTA 73,500 32% 36,750 66% 40,450 63%
AiEE [EECHHE)| JTA JAL 73,500 32% 36,750 66% 40,450 63%
EH—=HRiE A |EFECHHE)|  JAL JTA 70,500 34% 35,250 67% 40,050 63%
AEHX [HERCEHE)|[ JTA JAL 70,500 34% 35,250 67% 40,050 63%
=ZR="1iE =R¥E |HERECHHE)| JAL JTA 70,500 34% 35,250 67% 40,050 62%
AEH |BFECHH)| JTA JAL 70,500 34% 35,250 67% 40,050 62%
ME=F1E FHEFE |EERCHHE)|  JAL JTA 70,500 30% 35,250 65% 40,050 60%
AiEH |EFECHHE)| JTA JAL 70,500 30% 35,250 65% 40,050 60%
WH=%H18 Wk |HFECHE)|[ JAL JTA 70,500 23% 35,250 62% 40,050 56%
AEHX [ERCEAHE)|[ JTA JAL 70,500 23% 35,250 62% 40,050 56%
INR=FETh I FE [GhFE(BRER) | JTA  |JTA/RAC| 69,800 1% 34,900 50% 38,400 45%
EmH [ GRE) [JTA/RAC|  JTA 69,800 1% 34,900 50% 38,400 45Y%
IMNA=FR1E IMNAFE [EECHHE)[  JAL JTA 70,300 28% 35,150 64% 39,950 59%
;B (BRER) | JTA  [UTA/RAC| 70,300 8% 35,150 54% 39,950 48%
AEX [HEECEAHE)|[ JTA JAL 70,300 28% 35,150 64% 39,950 59%
;P8 (BRER) |UTA/RAC|  JTA 70,300 8% 35,150 54% 39,950 48%
HEl==14 ML B GRgEE) | JTA  |JTA/RAC| 52,400 17% 26,200 58% 28,800 54%
EmH [ GRE) [JTA/RAC|  JTA 52,400 17% 26,200 58% 28,800 54%
L ="i8 MLE P @REE)|  JTA  |JTA/RAC| 54,500 21% 27,250 61% 30,000 57%
AiEH | GRE) |[UTA/RAC|  JTA 54,500 21% 27,250 61% 30,000 57%
R (RS =B HF | MRE@H X EECHA) | JAL/JTA|  JAL 56,500 34% 28,250 67% 31,100 64%
RERUFFD | JAL JAL 56,500 34% 28,250 67% 31,100 64%
AR | EECHHE)| JAL JAL 56,500 34% 28,250 67% 31,100 64%
KR GUER) | JAL JAL 56,500 34% 28,250 67% 31,100 64%
4B (ARER) = =R [# (H) | HE CHHE) [ JAL/JTA|  JAL 56,500 34% 28,250 67% 31,100 63%
ZR¥E |[HFECHHE)| JAL JAL 56,500 34% 28,250 67% 31,100 63%
B (BRER) =FNA 8 MFH) | HECHEA) [JAL/JTA|  JAL 59,400 25% 29,700 63% 32,650 59%
RERUFFD | JAL JAL 59,400 27% 29,700 64% 32,650 60%
MEFE [ERGIH)| JAL JAL 59,400 25% 29,700 63% 32,650 59%
KR UER) | JAL JAL 59,400 27% 29,700 64% 32,650 60%
i (BRER) =184 |8 (BB % | KR FEFH) | JAL JAL 61,100 28% 30,550 64% 33,600 60%
Gzl JTA JAL 61,100 30% 30,550 65% 33,600 62%
TEEH | KIRUEFD)|  JAL JAL 61,100 28% 30,550 64% 33,600 60%
2 JAL JTA 61,100 30% 30,550 65% 33,600 62%
PR (BRER) = LT |8 (E) % | ERE CHA) | JAL/JTA|  JAL 54,500 23% 27,250 61% 30,000 57%
KR GUER) | JAL JAL 54,500 32% 27,250 66% 30,000 63%
WRH |[EECHHE)|[ JAL JAL 54,500 23% 27,250 61% 30,000 57%
RBERUFFD | JAL JAL 54,500 32% 27,250 66% 30,000 63%
PR (IRER) = (L& [ @8E) | Xk (FFH [ JAL JAL 58,100 27% 29,050 63% 31,950 60%
2 JTA JAL 58,100 32% 29,050 66% 31,950 63%
wEHR | REROFFD|  JAL JAL 58,100 27% 29,050 63% 31,950 60%
12 JAL JTA 58,100 32% 29,050 66% 31,950 63%
R (BRER) =/MA MBS X | R CFIHE) | JAL/JTA|  JAL 49,100 36% 24,550 68% 27,600 64%
IRFE | EFECGEHE)| JAL JAL 49,100 36% 24,550 68% 27,600 64%
RS =smMME@RE X B[ JTA JAL 35,400 44% 17,700 72% 20,100 68%
SE1F 2 JAL JTA 35,400 44% 17,700 72% 20,100 68%
PR (E) =MU B HR X BF JTA JAL 36,700 39% 18,350 69% 20,200 66%
NIIES 12 JAL JTA 36,700 39% 18,350 69% 20,200 66%
RRCHA) =5NE|mxcm%x| HiE JTA RAC 70,300 15% 35,150 58% 39,950 52%
EmMER [P#2(FFH)| RAC | JAL/JTA| 70,300 16% 35,150 58% 39,950 52%
AiE RAC JTA 70,300 15% 35,150 58% 39,950 52%
AR(FEM =58E| SHEFK [+ FEFE)| RAC JAL 58,000 24% 29,000 62% 32,700 57%
AR (BF8) =580E [ X (BIf) | HiE JTA RAC 58,000 18% 29,000 59% 32,700 54%
EREF R | RAC JTA 58,000 24% 29,000 62% 32,700 57%
AiE RAC JTA 58,000 18% 29,000 59% 32,700 54%
2HEHE=5HE| 5REHE |+#EGEHE)| RAC JTA 56,500 31% 28,250 65% 31,900 61%
2 =531 E EMMEH |HHEGREE)| RAC JTA 54,400 21% 27,200 60% 29,100 58%
R B =5BE[+E@BB)R| HE [ITA/RAC] RAC 35,000 14% 17,500 57% 21,200 48%
S BEFE fiE RAC |[JTA/RAC| 35,000 14% 17,500 57% 21,200 48%
RECPH)=AXE[ERCHA) 44 GREH) | JAL  |JTA/RAC| 55,800 10% 27,900 55% 34,300 45%
AXEFE [ (FFH) [JTA/RAC| JAL/JTA| 55,800 10% 27,900 55% 34,300 45%
KR (RFH) =AXKE [ KPR () % hddE (FRER) | JAL  |JTA/RAC| 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
AXEFH [ GREH) [JTA/RAC|  JAL 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
KR (BEFE) = A K5 [ KB (BS78) %[ s (FRER) [ JTA  |JTA/RAC| 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
AXKEFE [HiEGRE) [JTA/RAC|  JTA 44,200 19% 22,100 59% 26,100 52%
BHE (I =AXB|2a2 (P % PEE(ABEHE) | JTA  |JTA/RAC| 48,900 18% 24,450 59% 29,000 51%
AXKEH [H#E(BE) [JTA/RAC|  JTA 48,900 18% 24,450 59% 29,000 51%
BE=AXE EE%E PE@EBE)| JTA  |[JTA/RAC| 36,000 23% 18,000 61% 21,600 54%
AKEH |8 (BBE) [JTA/RAC|  JTA 36,000 23% 18,000 61% 21,600 54%
RS =EES @R X &M JTA JAL 40,500 36% 20,250 68% 22,300 65%
EEX G| JAL JTA 40,500 36% 20,250 68% 22.300 65%
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[FEER5]7EEXR(10ASH~10A268EES)

OHSAJRMEIE7 (X FRES (TEE) 121K M H=Y1,000MEMEXSSRIOBREMNE RS- FELoXVET,
O77—AMNISRAEHMES| 7T THEE (FEE) IC1XfEdHT-Y8,000MZEME

XKI7—REOSRIIER CRAR) =X (FFH ., =@, FL8, ke GRBF) RMICRELTEVETS

EIN—Pa N

X BRt® RESRH 10/8-10/11,10/15-10/26 iﬁh;ﬁiﬂ e
X® XHEQ -
RR(PH) =8 RE CHHE) P2 (3R ER) JAL JTA/RAC 35,600 47%
2o P48 (FR%R) | JTA/RAC JAL 35,600 47%
HERECHHA)=Ri8 RECHHE) hiE (FRER) JAL JTA/RAC 38,000 48%
KBz (B78) JAL JTA 38,000 53%
RiEH B (ARER) | JTA/RAC JAL 38,000 48%
K (R =21 KR ((FFF) F P (ARER) JAL JTA/RAC 33,800 43%
2o B (ARER) | JTA/RAC JAL 33,800 43%
Kbz (BdfE) ==t KB (BE7E) F P (FRER) JTA JTA/RAC 33,800 43%
=EoHE P48 (FR%E) | JTA/RAC JTA 33,800 43%
KR (FFT) =FR1iE RBR (FFT) F PfE (ARER) JAL JTA/RAC 34,300 48%
AiEHE P42 (FRE) | JTA/RAC JAL 34,300 48%
KBz (BEFe) =FH18 ABx (BEPE) F P2 (%) JTA JTA/RAC 34,300 48%
RiEH i (ARZR) | JTA/RAC JTA 34,300 48%
ZEE(PE) =20 | BEEE)FE | & GERH) JTA JTA/RAC 35,800 44%
BEo¥ JhEE (ARZR) [ JTA/RAC JTA 35,800 44%
L2EE(FE) =hE | AEEEE)FE | & GRH) JTA JTA/RAC 36,000 49%
RiIEH JPiE(ARER) | JTA/RAC JTA 36,000 49%
IR F T =& | FLIRFFH)FE | ERCHH) JAL JAL 42 300 50%
Kir EF) JAL JAL 42,300 51%
KB (B978) JAL JTA 42,300 51%
2 E (FE) JAL JTA 42,300 51%
& JAL JTA 42,300 53%
hifE (ARER) HECHH) JAL JAL 42,300 50%
Rir (FF) JAL JAL 42,300 51%
KB (BEPE) JTA JAL 42,300 51%
2HE (FE) JTA JAL 42300 51%
Gi=lEd JTA JAL 42 300 53%
REFFR) =FE [ABEGTHR)E | ERCHA) JAL JTA 51,900 51%
RiEH HE(CHH) JTA JAL 51,900 51%
EE==0 12 [E PfE (ARER) JTA JTA/RAC 26,900 48%
HEoHE P48 (FR%R) | JTA/RAC JTA 26,900 48%
=R =R1E f2[E 5 hfE (ARER) JTA JTA/RAC 27,100 53%
AiEHE P42 (FRE) | JTA/RAC JTA 27,100 53%
ZiGRl =R/ i Al F R (CHA) JAL JTA 58,400 49%
RiEH HE(CHH) JTA JAL 58,400 49%
BJI=%H1E ABJII HECHH) JAL JTA 54,200 52%
hRiEH HHE(CHH) JTA JAL 54,200 52%
k=R I 2% F HECHH) JAL JTA 57,500 49%
hRiEH HHE(CHH) JTA JAL 57,500 49%
wL=Hh1iE wILFE BERECHH) JAL JTA 56,700 49%
RIEHE BR(CHH) JTA JAL 56,700 49%
EREE=Fh1E BREE BERECHH) JAL JTA 50,300 51%
RHiEH RRE(CHH) JTA JAL 50,300 51%
EHF=hiE SR HE CHA) JAL JTA 49,000 52%
AiEH BE(CHH) JTA JAL 49,000 52%
—Z/R=%R1iE =R HR(CHHE) JAL JTA 49,000 52%
RiEH HR(CHH) JTA JAL 49,000 52%
MEB=%"1E FNEF HE(CHHE) JAL JTA 41,100 57%
RiEH HE(CHH) JTA JAL 41,100 57%
W =sriE LIz BEERE(CHH) JAL JTA 47500 45%
RiEH BEERECHH) JTA JAL 47500 45%
IMA=ET INAFE PfE (ARER) JTA JTA/RAC 37,700 43%
2o P42 (FRE;) | JTA/RAC JTA 37,700 43%
INR=FR1E INERF R (CHA) JAL JTA 39,100 58%
2 (R ER) JTA JTA/RAC 39,100 46%
RiEH HE(CHH) JTA JAL 39,100 58%
JPiE(ARER) [ JTA/RAC JTA 39,100 46%
MU== fif] LU 2 (%) JTA JTA/RAC 36,100 39%
EoHE P8 (ARER) | JTA/RAC JTA 36,100 39%
Mu=%"1E fif] LLI 5 2 (FRER) JTA JTA/RAC 38,800 41%
RiEH i (ARER) | JTA/RAC JTA 38,800 41%
HiE(ARER) =& ke (ARER) F K EF) JAL JAL 38,400 52%
& JTA JAL 38,400 54%
TEER KR (F1) JAL JAL 38,400 52%
f2 [ JAL JTA 38,400 54%
HiE(RER) =LE hifE (RER) Rir (FFT) JAL JAL 39,700 47%
Gi=lEd JTA JAL 39,700 51%
=g Rir (FFT) JAL JAL 39,700 47%
Gi=lEd JAL JTA 39,700 51%
HE(ARER) =50 PfE (ARER) 2 JTA JAL 26,400 55%
=0 F 2 JAL JTA 26,400 55%
PR (ARER) =1L e (RER) 2 JTA JAL 24,600 55%
AL F 12 JAL JTA 24,600 55%
RECHE)=51RE RECHHE)# Ai8 JTA RAC 43,100 46%
5 IRE 5 2 (R ER) RAC JAL 43,100 46Y%
Ai8 RAC JTA 43,100 46%
KR (FF) =5 E 5 IRE 2 (%) RAC JAL 39,400 46%
Kz (B3TR) =5 E AR (BPE) FiE JTA RAC 39,400 42%
BB EF 2 (FRER) RAC JTA 39,400 46%
Ai8 RAC JTA 39,400 42%
25 E(FE) =5#E SREFE 2 (FRER) RAC JTA 40,400 48%
2 =5 E 5 AR EF 2 (R ER) RAC JTA 36,300 44%
4B (IRER) =5 HE P (ARER) AiE JTA/RAC RAC 19,700 49%
5 AR EF Ai8 RAC JTA/RAC 19,700 49%
HRCHAHE) =AXE B CHHE) % P (FRER) JAL JTA/RAC 38,400 35%
AXKEFE P48 (FR%E) | JTA/RAC JAL 38,400 35%
K (R =AKE KR ((FFF) F PiE (FRER) JAL JTA/RAC 33,700 34%
AXKEFE B (ARER) | JTA/RAC JAL 33,700 34%
Kz (BEFE) =AXKE KB (BE7E) F piE (ARER) JTA JTA/RAC 33,700 34%
AKEH P8 (ARER) | JTA/RAC JTA 33,700 34%
ZEE(FE)=AXKE | BEE(PE)FE | P8 (F85H) JTA JTA/RAC 36,700 35%
AKEH P48 (FRE) | JTA/RAC JTA 36,700 35%
ERE=AXE f2[E 5 hfE (ARER) JTA JTA/RAC 27,900 36%
AKEH P48 (FRER) | JTA/RAC JTA 27,900 36%
RGNS =7 e GIRER) 12 JTA JAL 29,300 51%
EE 1 JAL JTA 29,300 51%

JAL/JTA/JAC/RAC

KEAVEBOLZOMOERICEYRYBSCENTERRDFZENTENET,
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